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Milijon evrov za obnovo kulturnega spomenika v Trebnjem
Kako blizu smo novi telovadnici v Velikem Gabru
Pogovor z dirigentom trebanjske godbe



 Mateja Povhe, županja |  M. Ž, Dolenjski list 
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Spoštovane bralke in bralci.
Maj je tu. Mesec, ki me vedno očara, kot da bi 

narava povabila vse barve, vonje in nasmehe. 
Predpoletno obdobje je tudi zelo intenzivno 

delovno, zaznamovano s povečanim obsegom opera-
tivnih dejavnosti na terenu in implementacijo načrto-
vanih projektov. 

Zelo sem ponosna na izjemen dosežek uspešne 
kandidature na javnem razpisu Ministrstva za kulturo 
za obnovo stavbe Grmada, ker za občino predstavlja 
izjemno priložnost, saj omogoča izvedbo obsežnega 
projekta obnove javne kulturne infrastrukture z viso-
kim skoraj milijonskim sofinanciranjem iz Evropskega 
sklada za regionalni razvoj in z minimalnim finančnim 
bremenom za občinski proračun. Hkrati pomeni pri-
znanje za trud, ki smo ga skupaj z lokalnimi deležniki 
vložili v pripravo projekta. Glede na obseg uspešno 
pridobljenih nepovratnih sredstev za različne pro-
jekte v zadnjih dveh letih in pol svojega županskega 
mandata lahko z gotovostjo rečem, da smo pri tem 
izjemno uspešni, da naše delo poteka zelo učinkovito 
in da dosegamo nadpovprečne rezultate. 

Vesela sem, da občani izražate skrb za kulturo in da 
vam je kultura pomembna. Tudi meni je. Kulturni cen-
ter, v katerem bo našla nove prostore tudi knjižnica, 
si zagotovo zaslužimo, a pri razporejanju sredstev 
moramo najprej nasloviti najnujnejše izzive, ki so bili 
pretekla leta prezrti in tvorijo osnovno infrastrukturo. 
Vsekakor pa odgovorno ostajamo predani tudi ciljem 
novega sodobnega hrama kulture v velikosti, prila-
gojeni potrebam kraja. Včasih je treba napredovati 
korak za korakom, da dosežemo trajnosten napredek. 

Naša občina meri dobrih 163 km2 in obsega 133 
naselij. Občina Trebnje ni le osrednje mesto in bli-
žnja okolica, temveč zajema tudi najbolj oddaljene 
kraje, katerih potrebe in izzivi so prav tako pomembni 
pri oblikovanju razvojnih prioritet, česar se kot 
županja dobro zavedam. Ena od teh je zagotovo tri 

milijonski projekt rekonstrukcije Vodovodnega sis-
tema Trebnje, ki obsega obnovo štirih najbolj dotra-
janih odsekov na vodovodnem sistemu v južnem delu 
občine Trebnje, in sicer Gorenji Vrh–Dolenji Vrh, Luža–
Grmada, Knežja vas–Dobrava in Dobrnič–Artmanja 
vas. Sočasno bomo obnovili vodohrane Velika Loka, 
Krušni Vrh in Šahovec ter prečrpališči Krušni Vrh 
in Šahovec. Na tem področju je bilo v letu 2024 55 
okvar, kar predstavlja približno 30 % vseh okvar na 
Vodovodnem sistemu Trebnje. Zaradi pogostih okvar 
so bile na tem območju večkrat motnje dobave pitne 
vode zaradi zapor ob sanaciji ali padca tlaka zaradi 
puščanja vode ob okvari. Gre za izrazito pomemben 
projekt, ki bo zagotovil boljšo in zanesljivejšo oskrbo 
s pitno vodo, zmanjšal vodne izgube, izboljšal požarno 
varnost in dvignil življenjski standard prebivalcev. 
Sofinanciranje projekta iz naslova evropske kohezij-
ske politike znaša 1.818.152,69 evra, kar je izjemna pri-
ložnost, da se projekt izvede. 

Trenutno smo v fazi priprave dokumentacije za 
pridobitev gradbenega dovoljenja, ki obsega tudi 
pridobivanje soglasij zelo velikega števila lastnikov 
zemljišč v obliki služnostnih pogodb. Pridobitev grad-
benega dovoljenja je predvidena do konca avgusta 
2025. Že v vmesnem času bomo nadaljevali s pripravo 
dokumentacije in pripravo vloge za neposredno potr-
ditev projekta, ki ga nameravamo do konca leta oddati 
na Ministrstvo za naravne vire in prostor. Gradbeno 
dovoljenje in popolna vloga za neposredno potrdi-
tev operacije sta namreč glavna pogoja za pridobitev 
sofinancerskih sredstev iz naslova evropske kohezij-
ske politike, za projekt, ki je že uvrščen v Dogovor za 
razvoj regije. ●
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Uredništvo Glasila občanov občine 
Trebnje, Goliev trg 4, 8210 Trebnje 
Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Trebnje, 
Goliev trg 5, 8210 Trebnje 
Odgovorna urednica: Joži Sinur 
Uredniški svet: Tanja Benedik,  
Vida Hočevar, Anže Kepa, Vanja Kovačič, 
Petra Pust Smolič, Vanja Štrumbelj,  
Joži Sinur, Milan Žnidaršič 
Lektorica: Brigita Praznik Lokar 
Naslovnica: Sašo Juvanc
Oblikovanje in prelom: Piktogram d. o. o.
Tisk: Para - d. o. o, Ljubljana
Naklada: 5.200 izvodov, ki se jih razdeli 
brezplačno vsem gospodinjstvom in 
podjetjem v občini Trebnje. 
Uredništvo si pridržuje pravico do objave, 
neobjave, delne objave ali krajšanja 
nenaročenih prispevkov v skladu s 
prostorskimi možnostmi in uredniško 
politiko. Prosimo, da posamezni prispevki 
ne obsegajo več kot 800 znakov s pre- 
sledki, priložene fotografije pa naj bodo 
v ležečem formatu JPG. Fotografij 
neprimerne kakovosti za tisk ne bomo 
objavili, prav tako ne bomo objavili 
fotografij, pripetih v datoteki Word. 
Prosimo, da s polnim imenom in priimkom 
navedete tudi avtorja prispevka in avtorja 
fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, 
da prispevkov, ki ne bodo podpisani s 
polnimi imeni avtorjev, ne objavi. 
V Glasilu občanov lahko brezplačno 
objavimo zahvalo ob smrti pokojnih občank 
ali občanov občine Trebnje v obsegu 800 
znakov s presledki. Spominskih objav ob 
obletnicah smrti ne objavljamo. Poslanih 
slik za objavo ne vračamo. 
V Glasilu občanov proti plačilu v skladu s 
sprejetim cenikom objavljamo tudi oglase, 
ki so pripravljeni za tisk, torej oblikovani 
in v primernih formatih: PDF v kakovosti 
za tisk in CMYK-formatu. Če kakovost ne 
bo ustrezna, bomo objavo oglasa zavrnili. 
Naročnik oglasa je dolžan spoštovati 
avtorske pravice glede uporabe fotografij 
in besedila v oglasnih sporočilih. Oglasi 
niso lektorirani. 
Prispevke lahko pošljete po elektronski 
pošti na e-naslov:  
glasilo.obcanov.trebnje@gmail.com.
Rok za oddajo prispevkov za naslednjo 
številko je petek, 6. 6. 2025, predviden izid 
je v sredo, 18. 6. 2025.
Prispevki, ki jih bomo v uredništvo prejeli 
po tem datumu, bodo uvrščeni v naslednjo 
številko, če bodo še aktualni.

TREBNJE

Velik uspeh za Občino Trebnje:  
Iz Ministrstva za kulturo milijon 
evrov za obnovo kulturnega 
spomenika
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje |  Arhiv Občine Trebnje

Občina Trebnje z velikim veseljem sporoča, 
da je bila uspešna na javnem razpisu 
Ministrstva za kulturo »Trajnostna obnova in 
oživljanje kulturnih spomenikov v lasti občin 
ter vključevanje kulturnih doživetij v slovenski 
turizem – kohezijska regija Vzhodna Slovenija«.

Na podlagi uspešne prijave je občina pridobila kar 1.000.000 evrov 
nepovratnih sredstev za celovito obnovo propadajoče stavbe nekdanje 
gostilne Grmada v središču mesta, ki ima status kulturnega spomenika 
lokalnega pomena.

Z obnovo Grmade 
bo Trebnje dobilo 
sodoben interak-
tivni muzej, posve-
čen rimski in ostali 
bogati zgodovini 
občine. Poleg tega 
bodo v stavbi svoje 
mesto dobili tudi 
Turistično informa-
cijski center (TIC), 
razstavni in spomin-
ski prostor, posve-
čen Vilmi Bukovec in 
ostalim velikim ime-
nom, ter prostori za 
delavnice in izobra-
ževalne vsebine.

»Gre za enega 
ključnih projektov 
za kulturni in turi-
stični razvoj občine, 
zato smo izjemno 
ponosni, da nam je uspelo,« poudarja županja Občine Trebnje Mateja 
Povhe. »Pridobljena sredstva bodo omogočila celovito prenovo objekta 
brez večjega bremena za občinski proračun in hkrati pomenijo priznanje 
za trud, ki smo ga skupaj z lokalnimi deležniki vložili v pripravo projekta.«

Občina načrtuje začetek gradbenih del v letu 2027, odprtje preno-
vljene Grmade pa v drugi polovici leta 2028. Celotna naložba je ocenjena 
na dobrih 1.600.000 evrov z DDV.

Ta uspeh pomeni pomemben korak naprej pri oživljanju kulturne 
dediščine in vzpostavljanju privlačne turistične točke, ki bo povezovala 
preteklost z vizijo sodobne, odprte in kulturno bogate skupnosti. ●
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V Trebnjem novo nogometno 
igrišče z umetno travo
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje |  Sašo Juvanc

V Trebnjem smo dočakali pomemben mejnik na po-
dročju športne infrastrukture. Mesto je bogatejše za 
novo nogometno igrišče z umetno travo v Športnem 
parku Cviblje. Po uspešni primopredaji del in opravlje-
nem pregledu strokovne komisije Nogometne zveze 
Slovenije je igrišče z uradnim nazivom Nogometni stadi-
on Cviblje Trebnje pripravljeno za uporabo. 

Dela so se pričela oktobra 2024 in nadaljevala v mar-
cu 2025, ko so izvedli še polaganje in lepljenje umetne 
trave, vgradnjo črt in posip mivke ter granulata. Celotna 
naložba v vrednosti 500.000 evrov je bila v višini 250.000 
evrov sofinancirana s strani Ministrstva za gospodar-
stvo, turizem in šport, Nogometne zveze Slovenije ter 
Fundacije za šport. 

Prve tekme na novem igrišču smo se razveselili v pe-
tek, 18. aprila, ko sta se pomerili članski ekipi NK Trebnje 
in NK Kresnice. Z domačo zmago, izjemnim obiskom in 
odličnim vzdušjem se je igrišče prvič uspešno preizku-
silo v pravi tekmovalni dinamiki. Dogodek so podprli tudi 
predstavniki Občine Trebnje – županja Mateja Povhe, 
podžupan Blaž Ovnik in direktor občinske uprave mag. 
Janko Zakrajšek. 

Naj novo igrišče postane prostor prijetnih druženj, 
športnega duha in velikih talentov! Uradna otvoritev 
igrišča je predvidena v poletnih mesecih. ●
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imela vgrajene tribune s sedišči za 
gledalce. Del tribun bo nepremičen, 
del pa bo izvlečen. Objekt je zasno-
van kot skoraj nič energijski objekt 
s kakovostnimi toplotno izolativni-
mi materiali. Objekt bo imel urejeno 
dvigalo, zato bo gibanje omogočeno 
tudi vsem gibalno oviranim osebam. 
Nova telovadnica bo imela en zuna-
nji glavni vhod in povezovalne hodni-
ke s šolo.

V letošnjem šolskem letu Osnovno 
šolo Veliki Gaber obiskuje 241 učen-
cev, eno leto poprej jih je bilo 254, v 
prihodnjem šolskem letu pa bo ime-
la 243 učencev. Glede na analize in 
število otrok, ki so sedaj vključeni v 
vrtec, je to številka, pri kateri se bo 
gibalo število učencev v prihodnjih 
petih letih. Nova šolska telovadnica 
bo učencem in učiteljem omogočila 
boljše pogoje za pouk športne vzgo-
je in športno udejstvovanje, hkrati pa 
bo pomembno obogatila športno in 
kulturno dogajanje v kraju. ●

v tri razdelke s spremljevalnimi gar-
derobnimi in pomožnimi prosto-
ri. V pritličju bo dodatno urejena še 
ena manjša dvorana. Telovadnica bo 

Kako blizu smo novi 
telovadnici v Velikem 
Gabru
 Mateja Povhe, županja |  Arhiv Občine Trebnje

Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje do 
konca julija načrtuje objavo novega razpisa za 
sofinanciranje naložb v vrtce in osnovno šolstvo 
za obdobje sofinanciranja od leta 2026 do leta 
2029. Cilj razpisa bo finančna pomoč občinam pri 
uresničitvi načrtovanih naložb v objekte vzgoje 
in izobraževanja, ki sodijo v delovno področje 
ministrstva, ki obsega tudi šolske telovadnice.

Občina Trebnje ima priprav-
ljen projekt novogradnje telovadni-
ce Osnovne šole Veliki Gaber, za kar 
smo gradbeno dovoljenje pridobili 
28. novembra 2023. Izdelan je tudi že 
načrt za izvedbo. 

Pogoji in merila sofinanciranja 
bodo določeni z javnim razpisom, ki 
bo objavljen v Uradnem listu RS in na 
spletnih straneh ministrstva. Pred 
prijavo na razpis bomo občinskemu 
svetu predložili v potrditev le še in-
vesticijsko dokumentacijo. Naložbo 
ocenjujemo na pet milijonov evrov.

Skladno z navedenim načrtujemo 
začetek del v drugi polovici leta 2026. 
Novogradnja telovadnice je prva faza 
projekta. V kasnejši fazi bomo morali 
rekonstruirati še obstoječo staro te-
lovadnico, ki je bila zgrajena pred 49 
leti, za prenovo katere bo treba pri-
dobiti ločeno gradbeno dovoljenje. V 
tem delu bomo uredili učilnice in knji-
žnico. Za sofinanciranje lahko občine 
prijavijo samo en projekt posamezne 
občine z namenom zagotavljanja fi-
nančne pomoči čim večjemu števi-
lu občin.

Telovadnica bo zgrajena primarno 
za šolsko rabo, omogočala pa bo tudi 
izvedbo športnih in kulturnih priredi-
tev. Objekt bo etažnostni K+P+1 z zu-
nanjimi tlorisnimi dimenzijami 37,80 
m x 46,00 m. Velika telovadna dvora-
na v prvi etaži bo omogočala delitev 
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VSEBINA RAZPISNE DOKUMENTACIJE
I.	 Pogoji javnega poziva
II.	 Vloga – prijavni obrazec
III.	 Seznam aglomeracij, ki ga določi Vlada Republike  
	 Slovenije

I. POGOJI JAVNEGA POZIVA 
Občina Trebnje objavlja Javni poziv za subvencioniranje stro-
škov izgradnje malih komunalnih čistilnih naprav (v nadaljeva-
nju: MKČN) in hišnih črpališč iz enostanovanjskih ali dvosta-
novanjskih objektov na območju občine Trebnje za leto 2025.

1. PREDMET JAVNEGA POZIVA
Predmet javnega poziva je subvencioniranje dela stroškov iz-
gradnje MKČN in hišnih črpališč na območju občine Trebnje, ki 
ustrezajo pogojem iz Pravilnika o subvencioniranju izgradnje 
malih komunalnih čistilnih naprav in hišnih črpališč na obmo-
čju občine Trebnje (Uradni list RS, št. 22/25, v nadaljevanju: 
Pravilnik).

2. UPRAVIČENCI
Upravičenci za dodelitev subvencije za MKČN so fizične osebe, 
ki so lastniki enostanovanjskih ali dvostanovanjskih objektov, 
v katerih imajo prijavljeno stalno prebivališče in se nahajajo na 
območju občine Trebnje, hkrati pa se objekt nahaja na obmo-
čju, kjer ni predvidena izgradnja kanalizacijskega omrežja ozi-
roma izven opredeljenih aglomeracij, ali pa se objekt nahaja 
na območju aglomeracije in ima potrdilo javnega podjetja, ki 
izvaja gospodarsko javno službo odvajanja in čiščenja odpad-
nih voda, da priklop na javno kanalizacijsko omrežje ni možen.
V primeru čiščenja odpadnih voda iz več stavb s skupno MKČN 
je do sredstev upravičen lastnik zemljišča, na katerem je 
MKČN zgrajena. Lastniki stavb, ki se priključujejo na skupno 
MKČN, sami uredijo medsebojna razmerja.
Upravičenci za dodelitev subvencije za hišno črpališče so fi-
zične osebe, ki so lastniki enostanovanjskih ali dvostano-
vanjskih objektov, v katerih imajo prijavljeno stalno bivali-
šče, objekt pa je že priključen na javno kanalizacijo omrežje in 
se nahaja na območju, kjer se gravitacijsko ni možno priklju-
čiti na javno kanalizacijsko omrežje brez vgrajenega hišnega 
črpališča.

3. VIŠINA RAZPOLOŽLJIVIH SREDSTEV
Sredstva za leto 2025 so zagotovljena v proračunu Občine 
Trebnje v višini 10.000 evrov pod proračunsko postavko 15014 
– Subvencioniranje malih čistilnih naprav za gospodinjstva.

4. DELEŽ SUBVENCIONIRANJA IN UPRAVIČENI STROŠKI
Upravičencem se za nakup MKČN dodelijo finančna sredstva v 
višini 40 % upravičenih stroškov, vendar največ:
•	 za eno enostanovanjsko stavbo 820 evrov;
•	 za dve enostanovanjski ali eno dvostanovanjsko stavbo 

1.640 evrov;
•	 v ostalih primerih pa 2.460 evrov.
Upravičencem se za nakup in vgradnjo hišnega črpališča do-
delijo finančna sredstva v višini 40 % upravičenih stroškov, 
vendar največ 820 evrov.
Pravico do subvencije imajo vlagatelji, katerih upravičeni 
stroški so nastali v obdobju največ treh let pred dnem obja-
ve javnega poziva.

Upravičen strošek subvencioniranja MKČN je nakup MKČN ve-
likosti do 50 populacijskih ekvivalentov (v nadaljevanju: PE), 
brez montaže in vgradnje MKČN. DDV ni upravičen strošek. 
Upravičeni stroški subvencioniranja hišnega črpališča so na-
kup hišnega črpališča, gradbena in montažna dela z vgra-
dnjo hišnega črpališča. Izgradnja hišnega priključka (tlačne-
ga voda) in DDV nista upravičena stroška.

5. POGOJI SUBVENCIONIRANJA
Pogoji za pridobitev subvencije za MKČN so naslednji:
•	 da je za objekt izdano gradbeno dovoljenje ali drugo 

upravno dovoljenje, skladno z zakonom, ki ureja graditev 
objektov;

•	 predložitev računov, iz katerih je razviden nakup MKČN, in 
izjava upravljavca javne službe o ustreznosti MKČN;

•	 da je v objektu prijavljeno stalno bivališče upravičenca;
•	 da se objekt nahaja na območju, kjer ni predvidena izgra-

dnja kanalizacijskega omrežja oziroma izven opredeljenih 
aglomeracij, ali da se objekt nahaja na območju aglome-
racije in ima potrdilo javnega podjetja, ki izvaja gospodar-
sko javno službo odvajanja in čiščenja odpadnih voda, da 
priklop na javno kanalizacijsko omrežje ni možen;

•	 predložitev potrdila o vgradnji MKČN z zmogljivostjo, 
manjšo od 50 PE, ki ga na vlogo uporabnika izda izvaja-
lec gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja odpa-
dnih voda;

•	 predložitev certifikata oziroma listine o skladnosti MKČN 
z zahtevami glede mejnih vrednosti parametra odpadnih 
voda, kot jih določa predpis, ki ureja odvajanje in čiščenje 
komunalne odpadne vode;

•	 da je lokacija MKČN definirana na zemljiško parcelo, ki je 
v lasti vlagatelja.

Pogoji za pridobitev subvencije za hišno črpališče so naslednji:
•	 da je za objekt izdano gradbeno dovoljenje ali drugo 

upravno dovoljenje, skladno z zakonom, ki ureja graditev 
objektov;

•	 predložitev računov, iz katerih je razviden nakup hišnega 
črpališča, in izjava upravljavca javne službe o ustreznos-
ti hišnega črpališča;

•	 da je v objektu prijavljeno stalno bivališče upravičenca;
•	 da se objekt nahaja na območju, kjer se gravitacijsko ni 

možno priključiti na javno kanalizacijsko omrežje brez 
vgrajenega hišnega črpališča;

•	 da je lokacija hišnega črpališča definirana na zemljiško 
parcelo, ki je v lasti vlagatelja;

•	 da je objekt priključen na javno kanalizacijsko omrežje do 
oddaje vloge za subvencioniranje.

6.	 VLOGA – prijavni obrazec
Vlagatelj mora vložiti popolno vlogo, ki bo vsebovala izpolnje-
ne podatke o lastniku objekta (prosilcu), objektu, MKČN ali hi-
šnem črpališču ter obvezne priloge. Vloga je popolna, ko ima 
priložena vsa dokazila, ki so določena z razpisno dokumenta-
cijo in Pravilnikom.

7.	 ROK IN NAČIN PRIJAVE
Zainteresirani vlagatelji morajo vlogo oddati na prijavnem ob-
razcu za dodelitev sredstev do porabe sredstev oziroma naj-
kasneje do vključno 15. 10. 2025. 

Na podlagi Odloka o proračunu Občine Trebnje za leto 2025 (Uradni list RS, št. 101/24) in Pravilnika o 
subvencioniranju izgradnje malih komunalnih čistilnih naprav in hišnih črpališč na območju občine Trebnje  

(Uradni list RS, št. 22/25) Občina Trebnje objavlja naslednji

JAVNI POZIV
za subvencioniranje stroškov izgradnje malih komunalnih čistilnih naprav  

in hišnih črpališč na območju občine Trebnje za leto 2025. 
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Vlogo je treba oddati ali poslati po pošti na naslov: Občina 
Trebnje, Goliev trg 5, 8210 Trebnje. Vlogo je treba poslati v za-
prti ovojnici, ki mora biti na sprednji strani označena z napi-
som »Vloga za subvencioniranje stroškov izgradnje MKČN in 
hišnih črpališč za leto 2025«. Na hrbtni strani ovojnice mora 
biti označen polni naslov prijavitelja. 
Zainteresirani vlagatelji lahko vlogo oddajo tudi v elektronski 
obliki na naslov: obcina.trebnje@trebnje.si. Zadeva elektron-
skega sporočila naj se glasi »Vloga za subvencioniranje stro-
škov izgradnje MKČN in hišnih črpališč za leto 2025«. Izpolnjen 
in podpisan prijavni obrazec ter vse obvezne priloge mora-
jo biti pripeti k elektronskemu sporočilu in skenirani tako, da 
je zagotovljena popolna berljivost. V besedilu elektronskega 
sporočila mora vlagatelj elektronskega sporočila navesti svo-
je ime in priimek ter polni naslov.

8.	 POSTOPEK OBRAVNAVE VLOG IN OBVEŠČANJE O 
IZIDU POZIVA
Vse prejete vloge bodo obravnavane po vrstnem redu prispe-
tja. Odpiranje vlog ni javno. V primeru, da vloga ne bo popolna, 
bodo prosilci pozvani, da v roku 8 dni vlogo dopolnijo. Če tega 
ne bodo storili oziroma bo vloga kljub dopolnitvi še vedno ne-
popolna, bo vloga s sklepom zavržena.
Seznam upravičencev za dodelitev subvencije pripravi tričlan-
ska komisija, ki jo s sklepom imenuje županja najkasneje v 
roku 15 dni od obravnave vlog in ga posreduje direktorju ob-
činske uprave.
Direktor občinske uprave na podlagi seznama izda odločbo o 
dodelitvi subvencije za posameznega upravičenca. Zoper od-
ločbo je možna pritožba pri županji.

Nakazilo odobrenih sredstev subvencije se izvede na tran-
sakcijski račun oziroma osebni račun upravičenca v roku 30 
dni od dneva dokončnosti odločbe.

9. DELITEV SREDSTEV
Sredstva se dodelijo po vrstnem redu prispelih popolnih 
vlog do višine porabe proračunskih sredstev tekočega leta 
za ta namen. Upravičencem, ki so podali popolno vlogo v te-
kočem letu in zaradi porabe sredstev niso prejeli subvenci-
je, se vloga zavrže.

10. DODATNE INFORMACIJE
Dokumentacija javnega poziva bo, od dneva objave poziva, 
na razpolago na spletni strani Občine Trebnje: www.
trebnje.si. Kontaktna oseba za dodatne informacije v 
zvezi s pozivom je Safet Krdžalić ( tel. 07 348 11 49, safet.
krdzalic@trebnje.si. 

11. NADZOR IN SANKCIJE 
Proračunska sredstva se lahko porabijo samo za namen, 
za katerega so dodeljena. Če komisija ugotovi, da so bila 
sredstva porabljena za drug namen ali da so bila dodelje-
na na podlagi neresničnih podatkov ali je prejemnik prekr-
šil razpisna določila, je občina upravičena zahtevati vrači-
lo dodeljenih sredstev v enkratnem znesku s pripadajočimi 
zakonskimi zamudnimi obrestmi za obdobje od dneva naka-
zila do vračila.

Številka:	 354-0009/2025					   
Datum:	 17. april 2025

	 Mateja Povhe, l.r.
	  ŽUPANJA 

20.–21. junij

SPOMINSKI DAN 
FRIDERIKA BARAGE

10.–14
. junij

58. MEDNARODNI
TABOR LIKOVNIH
SAMORASTNIKOV

14. junij

34. PRIREDITEV 
IZ TREBANJSKEGA KOŠA

PRAZNIK 
OBČINE TREBNJE

23. junij

17. TREBANJSKI
KOLESARSKI

MARATON TRIMO

8. junij

in kolesarska Dirka
Po Sloveniji 

17. TREBANJSKI
KOLESARSKI MARATON

TRIMO

v Mestnem parku Trebnje

8. 6. 2025 ob 9.00 

VABLJENI!

2 trasi:
Družinski Trebanjski kolesarski maraton Trimo
v dolžini 27 km in
Veliki Trebanjski kolesarski maraton Trimo v
dolžini 65 km.
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OTROŠKO DOPOLDNE

VEČERNI PROGRAM

OKUSI TREBNJE

TREBANJSKEGA KOŠA
3 4 .  P R I R E D I T E V  I Z

POLKAHOLIKI

MIRAN RUDAN

BEPOP

1 4 .  J U N I J  2 0 2 5

8.00–12.00
9.00

10.00

Otroške ustvarjalnice
Plesni vrtiljak
BePop

Društvena povorka 
Zaključek 58. Mednarodnega   .
tabora likovnih samorastnikov 
Zabava z Miranom Rudanom    .
in Polkaholiki

17.30
19.00

20.00

 Tržnica lokalnih dobrot8.00–12.00 
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V uvodnem nagovoru smo se z v. d. direktorice 
Knjižnice Pavla Golie Trebnje Andrejo Pleničar sprehodili 
skozi uspešno delovanje knjižnice v preteklem letu, med 
drugim je poudarila kulturni in lokalni pomen prazno-
vanja Golievih dni. Zahvalila se je vsem bralkam in bral-
cem, ki so se tudi tokrat v velikem številu odzvali pova-
bilu k opravljanju Bralnih potepanj, saj je letos omenjeno 
bralno značko za odrasle opravilo rekordno število bral-
cev, kar 132 smo jih našteli. Seveda smo jih simbolično 
nagradili in jim za njihov trud podelili tudi priznanja. Vse 
prisotne je pozdravil tudi podžupan Občine Trebnje Blaž 
Ovnik, ki se pomembnosti ohranjanja spomina na rojaka 
Pavla Golio, po katerem se tudi imenuje trebanjska knji-
žnica, dobro zaveda, saj je knjižnico označil za varuhinjo 
spominov in ohranjanja kulturne dediščine. 

Patricija Tratar, ki so ji domoznanske vsebine še po-
sebej ljube, je predstavila tisti del Golievega življenja, ki 
je bil na različne načine povezan s potovanji. Spomnila 
nas je tudi na pomembne obletnice, ki jih obeležujemo v 
letošnjem letu. 

Ker smo v sklopu Bralnih potepanj prebirali knjige, 
ki se kakorkoli navezujejo na sever, bodisi Evrope ali 

Slovenije, ali pa od tam izhajajo avtorji knjig, smo tudi 
od osrednjega gosta večera, s katerim se je pogovarja-
la Simona Lužar, upravičeno pričakovali, da bo imel s po-
tovanji vsaj nekaj izkušenj. Nismo se zmotili. Imel jih je 
več od naših pričakovanj. Prepotoval je Camino in mno-
ge druge dežele. V goste smo namreč povabili avtorja 
knjige 33 To ni še ena knjiga o Caminu Tomaža Miheliča. 
Tako knjiga kot tudi omenjeni petkov večer predstavlja-
ta skupek presunljivih izpovedi, ovitih v rahločutnost 
dojemanja in presvetljenih z radostjo življenja. Tomaž 
Mihelič namreč del od prodaje knjige namenja pomoči 
potrebnim otrokom v Afriki, kar dela zgodbo še posebej 
navdihujočo. 

Za evrovizijsko vzdušje je poskrbela pevska zased-
ba Zborallica s hišnim bendom. Odpeli so nekaj najbolj 
prepoznavnih evrovizijskih pesmi, skupaj s skoraj pol-
no dvorano Kulturnega doma Trebnje in vsemi zaposle-
nimi v trebanjski knjižnici pa so za konec zapeli tisto, ki 
ta večer nikakor ni smela manjkati in je hkrati močno za-
znamovala življenjsko pot osrednjega gosta. Samo lju-
bezen je namreč tista pesem, s katero je Tomaž Mihelič 
s pevsko zasedbo Sestre leta 2002 zastopal Slovenijo 
na Evroviziji v Talinu. Irena Palčar je tudi letos spretno 
krmarila med vsemi nastopajočimi in scenografkama 
Mojco Nose in Karmen Papež. Program so z različnimi 
popestritvami sooblikovali tudi ostali zaposleni v knji-
žnici. Večer se je zaključil v prijetnem vzdušju podpiso-
vanja knjig in zapisovanja prijaznih misli, ki bogatijo naše 
življenje in konec koncev zares veliko štejejo. ●

Golievi dnevi – že 
devetindvajsetič
 Irena Palčar, KPGT |  Suzana Jankovič

V Kulturnem domu Trebnje smo v 
petek, 11. aprila, praznovali že 29. 
Golieve dneve, ki jim po več letih že 
lahko pripišemo težo tradicionalnosti 
in izrednega pomena tako za občino, 
ki je dogodek tudi finančno podprla, 
kot za knjižnico in njene uporabnike. 



10  intervju • Trebnje

Pogovor z Jernejem 
Korbarjem, 
dirigentom 
trebanjske godbe 
 Joži Sinur  
 Dejan Udovč in Dominik Čepon

 

izkazal za izjemno uspešnega, ker so 
obiskovalci povsem napolnili dvorano 
kulturnega doma, ob zaključku pa so 
nas nagradili še s stoječim aplavzom. 
Taki trenutki vsakemu glasbeniku vli-
jejo samozavest in potrditev, da s 
svojim glasbenim udejstvovanjem 
nadaljuje in ga neguje tudi v bodoče. 
Zato smo se odločili, da letos organi-
ziramo kar dva koncerta.

Na prvem koncertu, ki bo 23. maja, 
se bosta predstavila pihalni orkester 
Glasbene šole Trebnje in Občinski 
pihalni orkester Trebnje. Oba orke-
stra se bosta predstavila s samostoj-
nim programom, ob zaključku pa sle-
di skupni nastop obeh sestavov s 
Trebanjskimi mažoretami. Prepričan 
sem, da se nam obeta lep glasbe-
ni večer. V primeru lepega vremena 
se bo dogodek odvil na ploščadi pred 

Kako velik izziv je bilo prevzeti vode-
nje orkestra? 

Godba ima v naši družini posebno 
mesto, saj so v njej igrali že moj de-
dek, oče, stric, teta. S prevzemom 
vodenja orkestra sem najprej začu-
til veliko breme odgovornosti, obe-
nem pa tudi ponos, da so nalogo za-
upali meni. Društvo bo naslednje leto 
praznovalo 100-letnico delovanja in v 
tem času so se za dirigentskim pul-
tom zvrstili izjemni posamezniki, ki 
so nivo glasbene poustvarjalnosti 
dvignili na zavidljivo raven. Do svojih 
predhodnikov čutim izjemno spošto-
vanje in upam, da bom lahko sledil nji-
hovim zgledom in začrtani poti. Med 
cilje bi zato na prvo mesto umestil 
skrb za ohranjanje visoke kakovosti 
igranja in stremenje k napredku in ra-
zvoj godbe v Trebnjem. Med priorite-
tami bi omenil tudi aktivno pridobiva-
nje novih članov.

Maja lani smo lahko godbi prisluhni-
li na spomladanskem koncertu, ko 
ste navdušili polno dvorano trebanj-
skega kulturnega doma. Maja letos 
pa vas bomo lahko spremljali kar na 
dveh koncertih. 

Spomladanske koncerte smo v 
preteklosti že organizirali, vendar za-
radi meni nepoznanih razlogov neka-
ko niso zaživeli. Lanski spomladan-
ski koncert se je proti pričakovanjem 

Knjižnico Pavla Golie Trebnje, v pri-
meru slabega vremena pa v dvorani 
Kulturnega doma Trebnje.

Kako pomembno je sodelovanje z 
Glasbeno šolo Trebnje za tovrstne 
orkestre?

Menim, da je sodelovanje z lokalno 
glasbeno šolo za dolgoročni obstoj 
katere koli godbe ključnega pome-
na. O tem priča tudi dejstvo, da smo 
skoraj vsi godbeniki prve glasbene 
korake naredili prav v Glasbeni šoli 
Trebnje. Zdi se mi izjemna škoda, da 
veliko učencev po zaključeni nižji sto-
pnji glasbenega izobraževanja z igra-
njem inštrumenta preneha. Koncert 
sem si zato zamislil kot priložnost, da 
se učencem glasbene šole predstavi 
možnost igranja v godbenem sesta-
vu, tako v času šolanja kot po njego-
vem zaključku.

Ob tem bi dodal še iskreno zah-
valo ravnatelju GŠ Trebnje Rudiju 
Javorniku in dirigentu šolskega orke-
stra prof. Davidu Kajiču, da sta pro-
jektu prisluhnila in ga podprla. To se 
mi zdi izjemno velik in pomemben ko-
rak k vzpostavitvi aktivnejšega sode-
lovanja, ki nedvomno koristi obema 
stranema. 

V Kulturnem domu Trebnje 30. maja 
pripravljate še samostojen spomla-
danski koncert. Kaj se nam obeta 
letos?

Pri izbiri programa za spomladan-
ski koncert sledim vodilu, da mora 
biti glasba nekoliko lahkotnejša in 
bolj zabavnega značaja. Želim si, da 

Vodenje Občinskega pihalnega orkestra 
Trebnje je pred dobrim letom in pol prevzel 
domačin Jernej Korbar. Trebanjsko godbo sicer 
že dobro pozna, saj je v njej 15 let igral klarinet. 
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je tudi vzdušje na koncertu nekoliko 
bolj sproščeno in da se obiskovalci 
ob poslušanju glasbe zabavajo. Letos 
jim za koncert pripravljamo največ-
je uspešnice skupin in izvajalcev, kot 
so Beatles, ACDC, Deep Purple, Kiss, 
Queen, Tina Turner, Aretha Franklin, 
Nirvana. Vse bralce vabim, da pride-
jo na koncert in na ta način podprejo 
naše delovanje in trud. 

Ko govorimo o koncertih trebanjske 
godbe, seveda ne moremo mimo tra-
dicionalnega novoletnega koncer-
ta, brez katerega si v Trebnjem tež-
ko predstavljamo zaključek leta. Za 
kako velik projekt gre?

Za Občinski pihalni orkester 
Trebnje tradicionalni novoletni kon-
cert predstavlja osrednji projekt leta. 
Nedvomno gre tudi za eno izmed naj-
večjih in najpomembnejših kultur-
nih prireditev v občini Trebnje. Brez 
podpore Občine Trebnje in številnih 
sponzorjev si projekta v obliki, kot so 
je obiskovalci vajeni, ne bi bilo mogo-
če zamisliti. 

Orkester začne vaditi septembra, 
priprave pa potekajo praktično do 
zadnjega dneva. Na koncertu se sku-
paj z mažoretami predstavi več kot 
150 nastopajočih. Športno dvorano 
je treba pripraviti na koncertni dogo-
dek, za kar poskrbimo člani društva 
sami. V ozadju se skriva še kup op-
ravil, usklajevanj in tudi birokratskih 
postopkov, za katere v veliki meri se-
daj že skoraj rutinsko poskrbi naš 
dolgoletni predsednik Borut Kolenc.

Kako pa izbirate program za 
koncerte?

Izbira programa je zame precej 
naporen proces, ki zahteva premi-
slek na različnih področjih. Na sploš-
no za novoletni koncert iščem sklad-
be, ki imajo nekoliko bolj koncerten, 
svečan značaj. Pomembno je, da je 
glasbeno delo orkestrirano naši za-
sedbi primerno in da po težavnosti ne 
presega zmožnosti orkestra. Hkrati 
mora godbenikom predstavljati do-
volj velik izziv, da lahko izkoristijo ves 
svoj glasbeni potencial. 

Na novoletnih koncertih se orke-
stru po navadi pridružijo tudi različni 

glasbeni gosti, ki skupaj z godbo iz-
vedejo del programa. Tudi izbira sle-
dnjih zahteva globok premislek. 
Paziti je treba tudi, da je del progra-
ma, ki ga izvedemo skupaj z mažo-
retami, sestavljen iz skladb, ki so rit-
mično ustrezne. Na koncu si morajo 
na koncertu skladbe slediti v smi-
selnem zaporedju. Najpomembnejše 
vprašanje, ki ga imam vedno v mis-
lih, pa je, ali bo program všeč tudi 
obiskovalcem.

Trebanjska godba sicer popestri pre-
nekatero prireditev – ne le v domači 
občini, temveč tudi v ostalih občinah 
Temeniške in Mirnske doline. Eden 
takih dogodkov je bil denimo nedav-
na tradicionalna prvomajska budni-
ca. Kako pomembna je vloga godbe 
v lokalni skupnosti?

Godba je bila po mojem mne-
nju vedno globoko povezana z lo-
kalno skupnostjo. Rekel bi, da gre 
za osrednji orkestrski sestav, ki po-
membno sooblikuje kulturni utrip 
mesta in občine. Skupaj z mažoreta-
mi ime naše občine uspešno pred-
stavljamo tudi v tujini, naši nastopi pa 
popestrijo prenekatere dogodke tudi 
v okoliških krajih. Število nastopov, ki 
se vsako leto povečuje, izkazuje, da 
nas ljudje radi poslušajo. To me zelo 
veseli in želim si, da bi tako ostalo 
tudi v prihodnje.

Ob številnih nastopih se člani sre-
čujete še na rednih tedenskih vajah. 
Obveznosti ni malo, kako člane moti-
virate za delo?

Zavedati se je treba, da godbeni-
ki tej dejavnosti namenjajo svoj prosti 
čas. Poleg družinskih, službenih, šol-
skih in študijskih obveznosti je v ur-
nike pogosto težko umestiti še čas 
za vaje in nastope. Godbenike mo-
ram pohvaliti, da nam kljub vsemu še 
vedno uspe vse zastavljene koncer-
te in nastope izpeljati na solidni rav-
ni. Seveda pa se današnji hitri tempo 
življenja pozna tudi pri naši dejavno-
sti. Opažam, da je najboljša motiva-
cija izbira dobrih projektov – bodisi 
koncertov, tekmovanj ali gostovanj v 
bližnji in daljni okolici. 

Nekateri člani trebanjskega orke-
stra so z vami že vrsto let. Koliko pa 
je mladih v orkestru? Kako je s prido-
bivanjem novih članov?

Trend pridobivanja mladih članov 
se v zadnjih letih sicer obrača neko-
liko na bolje, si pa kljub temu še ved-
no želimo, da bi se nam pridružilo več 
mladih glasbenikov. Izkoristil bi prili-
ko in povabil mlade glasbenike, da se 
nam pridružijo. K sodelovanju bi po-
vabil tudi nekdanje godbenike, ki so 
z igranjem zaradi kakršnih koli razlo-
gov prekinili, pa bi jih igranje v orke-
stru sedaj zopet zanimalo. Želim si, 
da bi mi uspelo k občasnemu sodelo-
vanju pritegniti tudi akademske glas-
benike, ki živijo v občini Trebnje. 

Med člani orkestra se po dolgole-
tnem sodelovanju spletejo tudi tesne 
vezi. Kako povezani ste godbeniki?

Kar nekaj naših članov v orke-
stru igra že 30, 40 in tudi 50 let. V tem 
času se je zgodilo ogromno anekdot 
in dogodivščin, spletla so se pristna 
prijateljstva, ki trajajo celo življenje. 
Zelo lepo se mi zdi, da se po konča-
nih vajah ali nastopih pogosto dru-
žimo vsi, ne glede na generacijske 
razlike. Menim, da predvsem taki tre-
nutki godbo povezujejo, kar se mi zdi 
ključno za uspešno delovanje kate-
re koli ljubiteljske dejavnosti. Iz prve 
roke vam povem, da se v godbi lahko 
spletejo tudi ljubezenske zgodbe, saj 
sem prav v njej spoznal svojo ženo. 
Zanimivo je, da sedaj dirigiram svo-
jemu tastu, pri čemer gre za nekoli-
ko neobičajno družinsko dinamiko. 
Godbeno udejstvovanje zato vseka-
kor priporočam. 

Seveda se moramo dotakniti še po-
membne prelomnice, ki jo trebanj-
ska godba obeležuje prihodnje leto 
– 100 let delovanja. Priprave na pra-
znovanje verjetno že potekajo?

Lahko si mislite, da tako ve-
lik projekt zahteva veliko načrtova-
nja in premisleka. Odgovornost je 
še toliko večja, ker gre za tako po-
membno obletnico. Ključno je, da 
tak dogodek praznujemo na svečan 
način in s tem izrazimo spoštovanje 
in poklon vsem godbenikom, ki so v 



preteklosti soustvarjali zgodovino 
našega društva. V ta namen znotraj 
godbe deluje skupina, katere osnov-
ni namen je načrtovanje praznovanja 
100-letnice. Vsekakor si lahko obe-
tamo nekaj koncertov, nastope pri-
jateljskih godb, slavnostno akademi-
jo ipd.

Ne delujete le v godbi, ste tudi član 
Šmarnogorskega kvinteta, mla-
de zasedbe, ki deluje z željo po 
ustvarjanju in širjenju kakovostne 
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Urejeno delovno okolje

Izobraževanje in strokovni razvoj

Trajno zaposlitev

Stimulativno plačilo

Vozniški izpit kategorije B

Izkušnje, samostojnost, strokovnost

Sposobnost branja tehničnih načrtov

in izvedbe popisa materiala
+386 30 664 438

ZAPOSLIMO

MONTERJA VODOVODNIH
IN OGREVALNIH INSTALACIJ

Nudimo:

Si izkušen monter in iščeš stabilno

zaposlitev v podjetju z dolgoletno tradicijo? 

Pričakujemo:
VEČ O NAS

www.kek.si

POKLIČITE

POŠLJITE PRIJAVO
info@kek.si

KEK d.o.o.     Gasilska 37     Grosuplje

kvintetovske narodnozabavne glas-
be. Kako pomembna je glasba v va-
šem življenju?

Član kvinteta sem dobri dve leti. 
Zasedbo sestavljamo pretežno aka-
demsko izobraženi glasbeniki, v tem 
času pa smo se predstavili na števil-
nih odrih doma, predvsem pa v tujini. 
Prejeli smo tudi že nekaj festivalskih 
nagrad in nastopili na praktično vseh 
najpomembnejših koncertih naro-
dnozabavne glasbe. Letos poleti se 
odpravljamo na koncertno turnejo pa 
Kanadi in ZDA. Udeležili se bomo tudi 
turneje po Belgiji in Nemčiji. Nastopili 
smo tudi na letošnjem novoletnem 
in lanskem spomladanskem koncer-
tu godbe Trebnje. Glede na to, da je 
veliko skladb iz zakladnice narodno-
zabavne glasbe prirejene tudi za pi-
halne orkestre in da ima današnja 
klasična kvintetovska zasedba svoj 
izvor v godbi, se mi zdijo taka sodelo-
vanja odlična in povsem naravna.

Glasba sicer zapolnjuje pomem-
ben del mojega časa, se pa vča-
sih zgodijo tudi trenutki, ko postane 

preveč obremenjujoča. Svoj čas zato 
rad preživljam tudi ob dejavnostih, ki 
z glasbo niso povezane. 

Glasba je vsekakor vpeta v vse 
pore vašega življenja. Ne nazadnje 
ste tudi profesor na Glasbeni šoli 
Trebnje, kjer poučujete klarinet in 
saksofon. Kaj vas navdušuje pri delu 
z glasbo in glasbeniki?

Zdi se mi pomembno, da učence 
nad glasbo navdušimo do te mere, da 
tudi po končani glasbeni šoli v igranju 
inštrumenta še vedno vidijo smisel in 
zadovoljstvo. Zelo sem vesel za vsa-
kega učenca, ki skozi leta šolanja na-
preduje in svoje znanje in samozavest 
uspešno gradi na številnih nastopih – 
bodisi v šolskem ali družinskem oko-
lju. Preprosto bi lahko rekel, da si že-
lim, da bi spoznali, da je ukvarjanje z 
glasbo nekaj lepega in navdušujoče-
ga – v godbi ali katerem koli drugem 
glasbenem sestavu.

Jernej, hvala lepa za pogovor in us-
pešno še naprej. ●
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prireditev s podelitvijo priznanj 
in razglasitvijo nagrajenca/-ke. 
Obiskovalci ste vabljeni, da umetnike 
pri ustvarjanju spremljate v živo v ga-
leriji vsak dan od torka do petka med 
10. in 18. uro. Vstop je prost. ●

Hvalnica miru
 Joži Sinur, JSKD OI Trebnje |  Andraž Kovačič

V Mokronogu so na medobčinski proslavi občin Mirna, 
Mokronog - Trebelno, Šentrupert in Trebnje, poimeno-
vani Hvalnica miru, zadnji aprilski petek počastili 80. 
obletnico osvoboditve. S proslavo so se poklonili zgo-
dovinskemu spominu in spodbujanju ter ohranjanju vre-
dnot, kot so sodelovanje, mir in sožitje. Slavnostna go-
vornica je bila predsednica Državnega zbora Republike 
Slovenije Urška Klakočar Zupančič. 

S kulturnim programom so prireditev obogatili Lara 
Jankovič, ki je pripravila glasbeno-recitacijski preplet, 
domača glasbena zasedba Drugi vagon, ki je prepoznav-
ne partizanske pesmi prepletla z unikatnim akustičnim 
melosom, in Otroški pevski zbor Osnovne šole Mokronog 
z zborovodkinjo Tamaro Žnidaršič, ki se je v svojem na-
stopu dotaknil še ene pomembne vrednote, to je dom.

V prihajajoči razstavi Urbane 
zgodbe bomo predstavili izbor likov-
nih del iz bogate zbirke GLST, ki se 
navezujejo na mestno okolje in nje-
gove številne obraze. Osrednja nit 
razstave bo urbana tematika – pri-
zori mestnih ulic, arhitekture, ljudi in 
drobnih trenutkov vsakdanjega živ-
ljenja, kot jih skozi svoj ustvarjalni iz-
raz doživljajo likovni samorastniki. 
V izbor bodo vključena likovna dela 

Galerija likovnih samorastni-
kov Trebnje z veseljem sporoča, da 
smo med 66 prijavami iz vsega sveta 
izbrali deset umetnikov, ki bodo so-
delovali na 58. Mednarodnem tabo-
ru likovnih samorastnikov Trebnje. 
Vsi izbrani bodo v Trebnjem ustvar-
jali prvič.

Na letošnjem taboru bodo so-
delovali: Zoran Andjelković (Srbija), 
Stanislava Blagojević (Španija/
Srbija), Vinko Bogataj (Slovenija), 

Nina Fedotova (Ukrajina), Cristina 
Fonollosa (Španija), Maria Hussein 
(Združeno kraljestvo/Sirija), Adžana 
Modlibová (Slovaška), Tatiana 
Ovchatova-Papisashvili (Gruzija/
Rusija), Dora Šalda (Slovenija) in 
Nikolaos Zaras (Grčija).

Tabor bo potekal v Galeriji likov-
nih samorastnikov Trebnje od tor-
ka, 10. junija 2025, do sobote, 14. ju-
nija 2025, ko vas ob 19. uri v Mestni 
park Trebnje vabimo na zaključno 

domačih in tujih samorastnikov, ki 
skozi različne likovne tehnike – od sli-
karstva do kiparstva – pripovedujejo 
svoje unikatne in pogosto duhovite 
zgodbe o mestu. Razstava bo ponu-
dila priložnost za svež pogled na ur-
bano življenje skozi oči umetnikov, ki 
ga doživljajo na svojstven in pogosto 
presenetljiv način.

Vabimo vas na otvoritev v četr-
tek, 29. maja 2025, ob 19. uri. ●

Medobčinsko proslavo so omogočile občine Mirna, 
Mokronog - Trebelno, Šentrupert in Trebnje ter Združenje 
borcev za vrednote NOB Trebnje, ki je skupaj s trebanj-
sko območno izpostavo Javnega sklada RS za kulturne 
dejavnosti (JSKD) dogodek tudi organiziralo. ●

V galerijo prihajajo Urbane zgodbe
 Damjana Šalehar, GLST |  Arhiv GLST

58. Mednarodni tabor likovnih samorastnikov 
Trebnje 2025
 Ana Modic, GLST |  FotoEving
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Vabljeni na Tedne vseživljenjskega učenja 2025, 
ki bodo potekali med 12. majem in 15. junijem po vsej 
Sloveniji. Tudi na CIK Trebnje smo se potrudili in za vas 
pripravili pester program dogajanja. Pridružite se pra-
zniku znanja, ustvarjalnosti in povezovanja, kjer vas 
čakajo navdihujoča predavanja in delavnice za vse 
generacije.

Sodelujte v razpravi z dr. Marto Bon o pomenu špor-
ta, ustvarjajte življenjske zgodbe na medgeneracijski 
delavnici, podučite se o pasteh sodobne tehnologije z 

Cikoletje: kakovostne in zabavne 
počitnice
 Tanja Vrčkovnik Kravcar, CIK Trebnje  
 Arhiv CIK Trebnje

Namesto taborov, letovanj in drugih oddaljenih pro-
gramov lahko osnovnošolcem omogočite zabavne in po-
učne aktivnosti kar v varnem okolju domačega kraja.

Tudi letos bomo na CIK Trebnje pripravili počitni-
ški program Cikoletje, namenjen osnovnošolcem. Gre 
za enotedensko doživetje, kjer otroci skozi sprošče-
ne, igrive in ustvarjalne dejavnosti spoznavajo nove 
vsebine, razvijajo veščine ter odkrivajo svoje talente. 
Program spodbuja radovednost, raziskovanje in veselje 
do učenja. 

Letos bodo delavnice potekale v dveh terminih, in si-
cer od 30. junija do 4. julija in od 25. do 29. avgusta, delav-
nice pa so namenjene otrokom v starosti od 6 do 12 let.

Prva parna lokomotiva je v Evropi 
sprožila industrijsko revolucijo. 
Geografske meje so prebodle žele-
zniške proge, ki so slovenski pros-
tor povezale z Gradcem, Ljubljano in 
Trstom ter ga vklenile v gospodarski 
sistem Avstro-Ogrske. Do 20. stole-
tja so tirnice postale osnova mobil-
nosti, razvoja in kulturne izmenja-
ve med Slovenci, Avstrijci, Italijani in 
Madžari.

V duhu povezovanja se je tudi 
Knjižnica Pavla Golie Trebnje 17. 
aprila pridružila vseslovenskemu 

Več o programu lahko izveste na www.ciktrebnje.si, 
na tel. številki 07 34 82 108 ali po e-pošti tanja.vrckovnik.
kravcar@ciktrebnje.si. ●

projektu Knjige v vlaku, ki ga koor-
dinirajo Slovenske železnice. Gre za 
pobudo, v kateri knjižnice podari-
jo knjige vlakom, potniki pa jih lah-
ko med vožnjo brezplačno berejo ali 
celo odnesejo s seboj domov. Ta pre-
prosta, a močna ideja spodbuja bral-
no kulturo in ustvarja prostor za sre-
čevanje neverjetnih zgodb.

S projektom Knjige v vlaku in knji-
žničnim sloganom »Knjiga na vlaku je 
svet na dlani« si želimo tudi mi pre-
oblikovati vlake v prostore, kjer bodo 
besede nadomeščale tirnice: knjige 

dr. Miho Kramlijem ter odkrijte načine motivacije mlado-
stnikov z dr. Janezom Sečnikom.

Podroben program dogajanja najdete na naši spletni 
strani, za dodatne informacije pa smo vam na voljo na  
07 34 82 100 ali info@ciktrebnje.si. ●

postajajo metaforične postaje, ki od-
pirajo obzorja domišljije. Medtem ko 
so zgodovinske železnice zbliževale 
mesta, knjižne strani zdaj povezujejo 
ljudi preko zgodb – so križišča stikov 
in idej, kjer fizična mobilnost prehaja 
v intelektualno. ●

Knjiga na vlaku je svet na dlani
 Suzana Jankovič, KPGT |  Arhiv KPGT

Skupaj rastemo, skupaj ustvarjamo!
 Tanja Vrčkovnik Kravcar, CIK Trebnje |  FotoEving
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Besede so povezale 18 literatk in 
literatov
  Joži Sinur, JSKD OI Trebnje

Trebanjska območna izpostava Javnega sklada RS za 
kulturne dejavnosti (JSKD) vsako leto razpiše območno 
srečanje literatov Mirnske in Temeniške doline, poime-
novano Besede povezujejo. Tokrat so se literatke in lite-
rati povezali že devetič zapovrstjo, tako kot vsako leto 
pa so se srečali tudi na literarni delavnici, ki so jo letos 
gostili v Trebnjem.

Na devetem tovrstnem natečaju, ki je bil name-
njen avtorjem, starejšim od 15 let, je sodelovalo 18 li-
teratk in literatov: Olga Ambrožič, Luka Bregar, Tjaša 
Drčar, Jožica Golob, Tilka Gorenc, Ivanka Jevnikar, Vida 
Kačičnik, Magda Kastelic Hočevar, Ivan Korponai, Marija 

Trebanjska izpostava Javnega 
sklada RS za kulturne dejavnosti 
(JSKD) je tudi letos pripravila pev-
ske revije, na katerih so se predsta-
vili predšolski in šolski pevski zbori 
Temeniške in Mirnske doline, skupaj 
skoraj 500 otrok. Najmlajši pevci in 
pevke so se marca zbrali v Dolenji 
Nemški vasi, prvi aprilski četrtek 
so tovrstno pevsko popoldne gos-
tili v Šentrupert, drugi aprilski četr-
tek pa so se pevci in pevke zbrali še 
v Dobrniču.

V Kulturnem domu Trebnje so 
aprila gostili Regijsko srečanje lut-
kovnih skupin Dolenjske, Bele kraji-
ne in Posavja. Srečanje, na katerem 
sta se letos predstavili dve skupi-
ni, je pripravila trebanjska izposta-
va Javnega sklada RS za kulturne de-
javnosti (JSKD), omogočila pa sta ga 
JSKD in Občina Trebnje.

Lutkovna skupina Pohajači z 
Osnovne šole dr. Mihajla Rostoharja 
Krško je odigrala predstavo Sovica 

Štefka. Mentorica skupine je Lucija 
Dolenc.

Lutkovna skupina »Pšečani« z 
Osnovne šole Maksa Pleteršnika 
Pišece, ki deluje pod mentorstvom 
Tanje Culleto in Sanje Štefanič, pa 
se je predstavila s predstavo Vse 
mora ven. Predstava, zasnovana po 
knjigi Ivana Mitrevskega Vsi prdimo, 
na igriv in dostopen način raziskuje 
teme, ki so hkrati smešne in človeš-
ko univerzalne. 

Na drugi območni reviji otroških 
in mladinskih pevskih zborov, ki so 
jo gostili na Podružnični šoli Dobrnič, 
so se predstavili: Otroški pevski 
zbor prvošolcev OŠ Mokronog in PŠ 
Trebelno z zborovodkinjo Tamaro 
Žnidaršič, Otroški pevski zbor OŠ 
Mirna z zborovodkinjo Margareto 
Megi Vidmar, Otroški pevski zbor PŠ 
Dobrnič z zborovodkinjo Tino Uhan 
Kralj, Otroški pevski zbor OŠ Veliki 
Gaber z zborovodkinjo Manco Černe, 
Otroški pevski zbor PŠ Trebelno z 

Kos, Duška Lah Peček, Gordana Lalić, Jerneja Logar, 
Silva Mohorčič, Drago Nahtigal, Marta Rataj, Danijela 
Zupan in Maja Žorga Dulmin.

Letos je pet avtorjev sodelovalo s proznimi deli, 
enajst s poezijo, dva pa sta na natečaj poslala tako krat-
ko zgodbo kot poezijo. Območno srečanje je drugič za-
pored spremljal pisatelj, prevajalec, urednik, publicist in 
scenarist Damijan Šinigoj, ki je pregledal prispela dela. 
Na trebanjskem CIK-u, kjer je potekala literarna delavni-
ca, so se pogovorili o literarnih delih. ●

Pevsko popoldne v Dobrniču
 Joži Sinur, JSKD OI Trebnje |  Aleš Udovč

zborovodkinjo Tamaro Žnidaršič in 
Mladinski pevski zbor OŠ Mirna z zbo-
rovodkinjo Margareto Megi Vidmar. 

Tudi drugo tovrstno revijo je stro-
kovno spremljala priznana zborovod-
kinja Janja Dragan Gombač. ●

V Trebnjem so gostili regijske lutke
 Joži Sinur, JSKD OI Trebnje |  Studio PraprotKa

Regijsko srečanje je strokovno 
spremljala Katja Povše, igralka, pri-
povedovalka, avtorica in režiser-
ka lutkovnih predstav, ki je ob koncu 
mentoricam podala smernice in na-
potke za nadaljnje delo. ●
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Gabrski gledališčniki na državno 
srečanje
 Joži Sinur, JSKD OI Trebnje |  Vladimir Bogovčič

Mladi gledališčniki z Osnovne šole Veliki Gaber so se 
drugo leto zapored uvrstili na Regijsko srečanje otro-
ških gledaliških skupin, ki ga pripravlja Javni sklad RS 
za kulturne dejavnosti (JSKD). Gledaliških predstav, ki 
so letos na območju Dolenjske, Bele krajine in Posavja 
dosegle regijski nivo, je bilo osem, med njimi predstava 
Reševalna akcija v izvedbi Gozdnih junakov 'z Gabra.

Gre za avtorsko predstavo, v kateri na hudomušen 
način predstavijo pomen sonca za naravo in vsa bitja. 
Hkrati v zgodbi junaki spoznajo, da je sodelovanje ključ-
nega pomena, saj je le s prijateljsko pomočjo možno 

Občinsko šolsko kolesarsko 
tekmovanje 2025
 Leon Lobe, SPVCP Trebnje   
 Boštjan Rogelj, Občina Trebnje

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
(SPVCP) je v sodelovanju z osnovnima šolama Trebnje in 
Veliki Gaber, ZŠAM Trebnje in AMD Trebnje 8. aprila orga-
niziral občinsko šolsko kolesarsko tekmovanje z naslo-
vom »Kaj veš o prometu?«. Pri organizaciji sta priprav-
ljenost za sodelovanje pokazala tudi Policijska postaja 
Trebnje in Zdravstveni dom Trebnje.

Teoretični del je potekal v računalniški učilnici šole 
pod vodstvom namestnika predsednika SPVCP Rajka 
Florjančiča in pomočnice ravnateljice OŠ Trebnje 
Barbare Hrovat. Sledil je praktični del po začrtani tra-
si z izhodiščem na Obrtniški cesti in nato vse do PGD 
Trebnje, kjer se je trasa zaključila. Pred omenjenim ga-
silskim domom so se nato tekmovalci preizkusili še na 
kolesarskem poligonu pod budnim očesom sodnikov iz 
ZŠAM Trebnje, ki jih je vodil Jože Trlep st. 

8. april, svetovni dan Romov – 
svetovno dive romano
 Mateja Tratar, Kher šu beši |  Kher šu beši

Prireditev ob svetovnem dnevu Romov, ki se je v or-
ganizaciji Dnevnega centra Kher šu beši odvila 8. apri-
la v Vejarju, je potekala v duhu sodelovanja med Romi in 
organizacijami, ki z Romi delamo. Obiskovalce so nago-
vorile predstavnice Centra za socialno delo – Andreja 
Selšek, Občine Trebnje – Danica Grandovec in Osnovne 
šole Trebnje – Ana Kastigar. 

Prikupen nastop so izvedli malčki iz Vrtca Mavrica 
Trebnje, enota Romano. S pesmijo, plesom in harmoniko 

doseči cilje. Mentorica mladih gledališčnikov iz Velikega 
Gabra je Vesna Simonič. 

Vse gledališke predstave si je v Šentjerneju, kjer so 
srečanje gostili, ogledala državna selektorica, režiserka 
Nika Bezeljak, ki je po ogledu vseh regijskih srečanj gab-
rske gledališčnike uvrstila na državno srečanje otroških 
gledaliških skupin Slovenije. Tako se bodo drugo leto za-
pored v začetku junija predstavili še v Kamniku. ●

Rezultati: V kategoriji 6.–7. razred so slavili Tilen Gril 
(1. mesto), Erik Grmovšek (2. mesto) in Jon Flajs (3. mes-
to), v kategoriji 8.–9. razred pa Leon Damijan (1. mesto), 
Matej Kovačič (2. mesto) in Gašper Povhe (3. mesto).

Najboljšim tekmovalcem sta medalje in priznanja 
podelila direktor občinske uprave Občine Trebnje mag. 
Janko Zakrajšek in ravnateljica OŠ Trebnje Ana Kastigar. 
Vsi tekmovalci so prejeli tudi praktična darila, obe šoli 
udeleženki pa v trajno last tudi kolesarsko čelado. ● 

so nastopili osnovnošolci in prostovoljci pod okriljem 
Kher šu bešija. Predstavila sta se tudi CIK Trebnje in 
Folklorna skupina Večerna zarja iz Velikega Gabra. Maja 
Marinčič je s pesmijo zaokrožila prijetno prireditev, ki 
pomembno prispeva h kulturnemu udejstvovanju Romov 
v skupnosti. ●
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dejavnosti na sejmu Altermed smo 
kot šola prejeli zlato priznanje. ●

Celoten obisk je bil izjemno pozitiven in motivirajoč. 
Učiteljici se veselita, da bosta nova spoznanja in ideje 
prenesli tudi v slovenske učilnice ter jih delili z ostalimi 
kolegi in učenci. ●

na delavnici za nadarjene učence, ki je potekala decem-
bra. Polna dvorana gledalcev pa je bila dokaz, da so to-
vrstni dogodki v našem domačem kraju zelo zaželeni. ●

V šolskem letu 2024/2025 smo 
na podružnični šoli prvič izvedli inte-
resno dejavnost Lonček kuhaj, ki so 
se je z veseljem udeleževali učenci 4. 
in 5. razreda. Pri dejavnosti so spoz-
navali osnove zdrave prehrane, prip-
ravljali različne jedi ter razmišljali o 
skrbi za uravnoteženo in zdravo pre-
hrano. Njihovo delo smo predstavi-
li na sejmu in pripravili degustaci-
jo dveh zdravih namazov: slan skutin 
namaz z bučnimi semeni in sladek 
skutin namaz z jabolki. Za pripravo 

Obisk šole na Danskem
  Lara Špehar, OŠ Veliki Gaber

V začetku aprila sta se učiteljici z Osnovne šole Veliki 
Gaber odpravili na strokovno izmenjavo okviru pro-
jekta Erasmus+ na osnovno šolo Hørup Centralskole 
na Danskem. Tam sta imeli priložnost opazovati pouk, 
spoznavati njihov učni sistem ter nabirati dragoceno 
znanje, izkušnje in ideje, ki jih bosta lahko vključili v pouk 
v Sloveniji.

Učitelji in učenci so jih sprejeli z izjemno toplino in 
gostoljubnostjo. Njihovo delo, šolski vsakdan, opremlje-
nost učilnic in urejenost šolske okolice so ju navdihnili 
in navdušili. Učenci so bili zelo prijazni, odprti in aktivno 
vključeni v učni proces, kar je prispevalo k še bolj boga-
ti izkušnji.

Svetloba si spleta gnezda v srcih, 
kadar ta kot lučke žarijo …
 Žana Končina, učenka OŠ Trebnje  
 Jernej Gabrijel

Učenci Osnovne šole Trebnje smo ob materinskem 
dnevu v kulturnem domu pripravili predstavo. Naše misli 
so bile namenjene vsem staršem, osredotočili pa smo 
se na simboliko luči in svetlobe. Poleg deklamacij znanih 
slovenskih pesnikov smo oblikovali še tri dramske prizo-
re. Tematika je spodbudila gledalce, da razmišljajo o po-
menu povezanosti in medsebojne pomoči.

Deležni smo bili številnih pohval, ki smo jih bili zelo 
veseli, saj smo velik del svoje predstave oblikovali sami 

Naša šola aktivno sodeluje v pro-
jektu Ekošola, katerega glavni cilj 
je ozaveščanje učencev o pome-
nu trajnostnega razvoja in zdravja. 
Tokrat smo sodelovali tudi na sejmu 
Altermed, ki je potekal od 14. do 16. 
marca v Celju. 

Na dogodku smo na stojnici 
predstavili našo interesno dejavnost 
Lonček kuhaj in dejavnosti, usmerje-
ne v zdravje. Glavno vodilo letošnjega 
sejma je bilo osvetliti pomen zdravja 
kot vrednote, naš odnos do zdravja in 
njegov vpliv na družinsko življenje. 

PŠ Dolenja Nemška vas na sejmu Altermed  
v Celju: Zdravje kot vrednota
 Tjaša Kotar, Senada Mežan, Simona Zajec, PŠ Dolenja Nemška vas 
 Simona Zajec



obrazih ugotovili, da smo pomembno prispevali k čistej-
šemu okolju in poskrbeli za bolj trajnostni razvoj okoli-
ce naše šole. ●
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Planinski pohod tokrat malce 
drugače
  Tadeja Doles Rogelj, OŠ Trebnje

Na prijetno soboto, pred cvetno nedeljo, smo se ude-
leženci planinskega krožka OŠ Trebnje odpravili na prav 
poseben pohod. Lahko bi rekli, da smo imeli geografsko 
in zgodovinsko dopolnjen pohod. 

Najprej smo si ogledali Županovo jamo, ki je ena izmed 
lepših kraških jam, leži v bližini Grosupljega. Dolga je 710 
m in doseže globino 77 m. V obdobju bivše Jugoslavije so 
jo imenovali tudi Taborska jama. Jama je ime dobila po 
županu Josipu Permetu, ki je jamo odkril maja 1926. Pod 
odličnim vodenjem smo se sprehodili skozi sedem pod-
zemnih dvoran. Spoznali smo raznovrstne kraške pojave 
in videli veliko malih podkvonjakov, netopirjev. 

Po raziskovanju podzemlja smo se odpravili na pohod 
po krožni poti do mogočnega gradu Turjak. Slikoviti grad 
Turjak z najobsežnejšo okroglo bastijo na Slovenskem 

Na OŠ Veliki Gaber je v sredo, 23. 
aprila, potekal že tradicionalni EKO 
dan. Učenci od 1. do 9. razreda so so-
delovali v različnih delavnicah: razi-
skovali, urejali in čistili so šolsko oko-
lico, sadili rože, popravljali zunanje 
pohištvo, kuhali iz nabranih rastlin in 
spoznavali zelišča, izdelovali hotel za 
žuželke, glasbila iz odpadne embala-
že in talne igre ter še mnogo več.

Dogodek je postal pomemben del 
naše šolske tradicije, ki nas spodbuja 

k bolj odgovornemu ravnanju z nara-
vo. Eden od učiteljev je poudaril: 
»Pomembno je, da razvijamo eko na-
vade vsak dan. Trudimo se, da proi-
zvedemo čim manj odpadkov, jih lo-
čujemo, namesto avta izberemo 
kolo …« ●

Vsak izmed nas lahko naredi nekaj 
dobrega za planet – začnimo že 
danes! 

in renesančnim obrambnim sistemom je eden prvih te 
vrste v Sloveniji in eden najzgodnejših na ozemlju sre-
dnje Evrope. Trenutno je v fazi prenove, zato smo si ga 
lahko ogledali le od daleč. Po zasluženi malici in počit-
ku smo se zadovoljni vrnili do avtobusa, ki nas je popeljal 
nazaj v Temeniško dolino. ●

Čistilna akcija učencev PŠ Dolenja 
Nemška vas
  Nadja Marn, PŠ Dolenja Nemška vas 

Vsi oddelki naše šole smo se v petek, 4. aprila, od-
zvali vabilu na čistilno akcijo Krajevne skupnosti Dolenja 
Nemška vas. Razdelili smo se v pet skupin, prevzeli vre-
če za odpadke in rokavice ter se v spremstvu učiteljic 
podali na pot. Smeti smo pobirali vse do krožišča pred 
Ponikvami do vasi Rodine in do krožišča pri Češnjevku, v 
okolici naše šole in proti podjetju REM. 

Učenci so bili nad onesnaženostjo šokirani in so 
si močno prizadevali, da bi pospravili vse, kar v nara-
vo ne sodi. Ob koncu delovne akcije smo z nasmeški na 

EKO dan na Osnovni šoli Veliki Gaber
 Tia Zajc, Nika Jerlah, učenki OŠ Veliki Gaber |  Maja Sušin
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Gozdni pedagog ima znanje o goz-
du in njegovem delovanju, ne samo 
na naravoslovnem, ekološkem, pe-
dagoškem in socialnem področju, 
ampak tudi na čustvenem, čutnem in 
doživljajskem. Pri vodenju skozi gozd 
vam bo pokazal vse, kar je očem prik-
rito, in vas navdušil za gibanje v na-
ravi in pogostejše obiske gozda 
(Inštitut za gozdno pedagogiko).

Strokovne delavke Vrtca 
Sončnica pri OŠ Veliki Gaber nenehno 
izpopolnjujemo svoja znanja na po-
dročju izvajanja gozdne pedagogike, 

V torek, 22. aprila, smo obeležili svetovni dan Zemlje, 
zato smo na različnih koncih našega kraja čistili našo 
okolico. Otroci iz enote Mavrica – hodnik B smo očis-
tili igrišče pred domom starejših občanov, gozd v bliž-
nji okolici, igrišče, ki se nahaja pri Železniški postaji 
Trebnje, in okolico našega vrtca Mavrica. Pri pobiranju 
smeti smo uporabili zaščitne rokavice in vreče za smeti.

Otroci so z velikim veseljem sodelovali pri čistilni ak-
ciji. Spoznali so, kako lahko poskrbimo za naš planet in 
vsi skupaj prispevamo k bolj zdravemu in trajnostnemu 
planetu Zemlja. ●

se samoizobražujemo, obiskujemo 
gozdne vrtce širom Slovenije z na-
menom izmenjave dobrih praks in 
idej ter se vključujemo v izobraževa-
nja, ki jih izvaja Inštitut za gozdno pe-
dagogiko. V aprilu smo tako obiskale 
vrtec v Tržiču, navdušilo pa nas je iz-
obraževanje Inštituta za gozdno pe-
dagogiko z naslovom Žužkarije. Svoje 
znanje in navdušenje z veseljem pre-
dajamo tudi drugim strokovnim de-
lavkam in otrokom, ki nas obiščejo v 
našem vrtcu. 

Gremo v gozd! ●

zanje – svet, v katerem bodo lah-
ko rasli, se razvijali in se učili v oko-
lju, ki spodbuja njihovo radovednost, 
ustvarjalnost in srčnost.

Teden dni pred prireditvijo je v 
vrtcu potekal dobrodelni bazar na 
temo Otroci – otrokom. Ponujali smo 
izdelke, ki so jih izdelali strokovni de-
lavci vrtca. Namen dobrodelne prire-
ditve in bazarja je pomoč otrokom in 
pomoč za nadstandardne aktivnosti 
v vrtcu. Sklad Vrtca Mavrica Trebnje 
je v letošnjem šolskem letu pomagal 

V Kulturnem domu Trebnje je v 
sredo, 9. aprila, potekala dobrodel-
na prireditev Sklada Vrtca Mavrica 
Trebnje. Dogodek je postregel s pe-
strim programom, v katerem so na-
stopili otroci različnih starostnih 
skupin. 

Prireditev je bila tudi priložnost, 
da pokažemo, kako pomembno je so-
delovanje in skupno prizadevanje za 
dobrobit naših najmlajših. Otroci so 
naše največje bogastvo in ko združi-
mo moči, lahko ustvarimo boljši svet 

Kdo je gozdni pedagog ali po znanje v gozd
 Tanja Novak, Vrtec Sončnica pri OŠ Veliki Gaber |  Brigita Štefe

Svetovni dan Zemlje
  Saša Kastelic, Vrtec Mavrica Trebnje

pri poplačilu oskrbnin nekaterim ot-
rokom iz socialno šibkih družin in 
nekaterim omogočil letovanje, del-
no financiral izlet pet- in šestletni-
kov v Kekčevo deželo, pokril stroške 
prevoza štiri- in petletnikov v ZOO 
ter sledil potrebam vrtca pri nakupu 
nadstandardne opreme.

Z bazarjem in dobrodelno prire-
ditvijo je bilo zbranih 2.725,70 evra 
sredstev. ●

Dobrodelna prireditev Sklada Vrtca 
Mavrica Trebnje
 Helena Krnc, predsednica Sklada |  Vrtec Mavrica Trebnje
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V sklopu projekta Zdravje v vrt-
cu so otroci iz oddelkov Želvice in 
Barvice sodelovali v poučni delavni-
ci, v kateri so spoznavali življenje in 
delo na kmetiji ter raziskovali, kako 
pomembna je skrb za živali in kako 
mleko pride od krave do naše mize. 

Otroci so se naučili, kaj vse lah-
ko iz mleka izdelamo – spoznali so 
jogurt, sir in skuto. Posebno zani-
manje je vzbudila predstavitev pok-
lica sirarja. Spoznali so, kako mora 
biti sirar oblečen pri svojem delu –  

s poudarkom na higieni in zaščitni 
opremi, ki je pri izdelavi mlečnih iz-
delkov ključnega pomena.

Vrhunec delavnice je bila izdela-
va sadnega jogurta, pri kateri so ot-
roci samostojno izbirali med štirimi 
vrstami sadnih pripravkov – vaniljo, 
jagodo, breskvijo in okusom bezga z 
dodatkom limone. Nato so se preiz-
kusili še v vlogi pravih degustatorjev –  
z navdušenjem so okušali sadne jo-
gurte in delili svoja mnenja.

Konec marca smo zaključili obo-
gatitveno dejavnost Joga za otroke. 
Izvajali sta jo Petra Kic in Anja Radi, ki 
sta tudi zaposleni v vrtcu. Obiskovalo 
jo je 30 otrok, starih 4–5 let, razdelje-
nih v dve skupini. Večina otrok se je 
prvič srečala z jogo.

Z jogijskimi položaji so otroci raz-
vijali ravnotežje, gibljivost in moč. 

Cilj je bil izboljšanje koncentracije, 
da se umirijo, sprostijo in hkrati raz-
gibajo. Pri otrocih, ki so vadbo joge 
redno obiskovali, je bil viden napre-
dek tako pri gibalnih spretnostih kot 
pri daljši koncentraciji.

Ker joga za otroke ni klasična joga, 
vse poteka preko igre in zgodbe. 
Tako otroke lažje pritegne in motivira, 

Delavnica je bila prijetna in pouč-
na izkušnja, ki je otroke skozi igro in 
praktično delo popeljala v svet kme-
tijstva ter jim približala pomen zdra-
ve prehrane in domačih mlečnih iz-
delkov. ●

Jem zdravo, spoštujem hrano in varujem 
naravo v enoti Lovrenc
 Tanja Marn |  Vrtec Mavrica Trebnje

Obogatitvena dejavnost Joga za otroke
 Petra Kic, Vrtec Mavrica Trebnje |  Anja Radi

tudi če je kakšen položaj težje izve-
dljiv. Otroci, ki vadijo jogo, se znajo 
učinkoviteje spoprijeti s pritiski in iz-
zivi. Tako se že v vrtcu naučijo tehnik 
samosproščanja, so bolj samozave-
stni, naučijo se sodelovanja in sočut-
ja, obenem pa krepijo tudi telo. ● 
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Ko sonce zaide in dan se konča, 
luna postane kraljica neba. S temi 
besedami nagovarjajo ljubite-
lje pohodništva, da se ob polni luni 
podajo na priljubljeno pohodniško 
točko Trebanjcev – 581 metrov visok 
Trebni vrh ali kot pravijo domačini 
– na Vrhtrebnje. Ob letošnji aprilski 
polni luni so šli lunohodci na pot že 
stotič.

Začelo se je pred dobrimi osmimi 
leti, ko se je Andreji Jerak in Ireni 
Zlobko porodila ideja o pohodih 
ob polni luni. Od tod tudi ime orga-
nizatorja – AnIr (Andreja in Irena). 
»Pogosto sva skupaj hodili, tudi zve-
čer in ob polni luni, pa sva pomis-
lili, da bi povabili še koga,« se spo-
minja gospa Jerak. Pripravili sta 
oglas, pohodniki so prišli in tako se 
je začelo. Na Vrhtrebnje se od takrat 
podajo ob vsaki polni luni, v vsakem 
vremenu in v vseh letnih časih. Do 
zdaj so pohod zaradi slabe vremen-
ske napovedi prestavili samo enkrat. 

Na avtobusni postaji v Trebnjem 
se pohodniki zberejo ob sončnem 
zahodu. Prijav ne pobirajo, pravi 

gospa Jerak, dobrodošli so vsi. »Pot 
je varna, saj se na pohod podamo v 
skupini. Hodimo počasi, se pogo-
varjamo in ustavljamo ter poča-
kamo vse pohodnike. Na vrhu se za 
kratek čas ustavimo, nato pa se po 
drugi poti podamo nazaj v Trebnje,« 
še pove gospa Andreja, ki se je na 
začetku obvezala, da bo bdela nad 
50 pohodi, ob jubilejnem stotem luni-
nem pohodu pa si je zastavila cilj še 
nadaljnjih sto. 

V stotih mesecih luninih pohodov 
so se sicer zamenjali številni poho-
dniki, prišli so tudi iz različnih kon-
cev Slovenije. Kot pripoveduje ena 
od pobudnic luninih pohodov, neka-
teri radi prihajajo, ker je pohod orga-
niziran, spet druge zanima, kako je, 
saj tudi sami želijo pripraviti podo-
ben pohod ob polni luni. Največ pa 
je takih, ki si preprosto vzamejo 
čas zase in za prijetno druženje. 
»Ob polni luni se nekateri postijo, 
drugi so razdražljivi in slabo spijo … 
Vsi, ki hodijo z nami, pa nekaj dob-
rega naredijo zase,« je prepričana 
Andreja Jerak, ki se je udeležila 

Ob soju polne lune  
na Vrhtrebnje
 Joži Sinur |  Andreja Jerak in Vanja Kovačič

Nekateri jih imenujejo lunohodci, spet drugi lunarji 
in mesečniki … Vsem pa je skupno, da se ob soju 
polne lune podajo na pohod. In ob polni luni je ta 
nekaj posebnega. Tudi iz Trebnjega se vsak mesec 
lunohodci odpravijo na Vrhtrebnje in nazaj.

večine pohodov, le po operaciji noge 
je nekajkrat ni bilo. 

V skupini t. i. lunohodcev je okrog 
15 stalnih pohodnikov, ostali se 
menjajo. Običajno se jih zbere nekje 
med 20 in 25, bilo jih je tudi že 60, naj-
manj pa pet. Najmlajši je štel pet let, 
najstarejši že krepko čez 70. Pot jim 
vzame od ure in pol do dveh, odvisno 
kako hitra je skupina. Predvsem pa je 
vedno sproščeno in zabavno, sploh 
če se jim pridružijo otroci. »Sama 
sem zelo radovedna opazovalka 
gozda. Ko vidim, da se kje kaj zas-
veti, tja usmerim svetilko, da se vidijo 
oči, in vsi vzkliknejo: ,Medo, medo!‘ 
Ampak ne gre za medveda, običajno 
je srna ali kakšen zajec.«

Za raziskovanje gozda ob polni 
luni ne potrebujete veliko. Le pri-
merno obutev, priporočljive so še 
palice in naglavna svetilka. »Veseli 
smo vsakega, ki se nam pridruži,« 
pohodnike vabi Andreja Jerak, ki še 
pove, da so se med lunohodci sple-
tle prijateljske vezi. Nekateri sicer 
kdaj pravijo, da jim je bilo naporno, 
a so na koncu vsi zadovoljni, da so si 
vzeli čas zase – gozd in polna luna jih 
napolnita s svežo energijo in mnogi 
komaj čakajo na naslednji lunin 
pohod. Gospa Jerak je zagotovila, da 
bo teh priložnosti v Trebnjem še naj-
manj sto. ●
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se preizkusili v veščinah obvladova-
nja enoslednega vozila. Z obnavlja-
njem teoretičnih osnov in praktičnim 
izvajanjem vaj na poligonu vzdržuje-
mo dobro kondicijo voznikov, pose-
ben poudarek pa je na mladih vozni-
kih, saj tako prispevamo k izboljšanju 
varnosti v cestnem prometu.

Hvala policistu PU NM za predsta-
vitev in strokovno vodenje vadbe – 
poligona, trebanjskim gasilcem, AMD 

Klekljarska skupina Žnurce je v četrtek, 17. aprila, 
tudi uradno končala dober mesec dni trajajočo razsta-
vo Praznična kulturna dediščina v dvorani Stik. Izdelke, 
ki so jih – poleg gostiteljic, Žnurc – pripravili Male Žnurce 
(OŠ Trebnje), Društvo upokojencev Trebnje, Čebelarstvo 
Flis, Župnija Trebnje, gospe Damjana Štalcer in Ana 
Čeh, vezilje iz Boršta nad Trstom (društvo Zlata nitka) 
ter Društvo klekljaric idrijske čipke (Idrija), si je ogledalo 
skupno približno tisoč obiskovalk in obiskovalcev. 

Uvodni dogodek razstave so popestrili članice in 
člani OPZ OŠ Trebnje (pod vodstvom Stanke Zaletelj) in 
Justina Zupančič s predavanjem o praznovanju nekoč; 
zaključek razstave pa je bil v znamenju plesa ob nasto-
pih FS Nasmeh in Plesne skupine RIT‘M. 

V imenu društva Praetorium Labicorum in Klekljarske 
skupine Žnurce (pod vodstvom Marije Prosenik) se zah-
valjujemo vsem, ki ste podprli razstavo, razširili dober 
glas o njej oziroma si ogledali praznične prte, prtičke, iz-
delke s klekljano čipko, dekoracije in druge lepe stvari 
(povezane predvsem z velikonočnimi prazniki), ki jih še 
hranimo doma in poudarjajo izjemno bogastvo sloven-
ske kulturne dediščine.

Dediščino primadone Vilme Bukovec Kambič pa bodo 
Žnurce poudarile na razstavi o trebanjski rojakinji, ki jo 
bo poleti gostila Galerija Kambič v Metliki. Odprtje raz-
stave bo v sredo, 11. junija, ob 19. uri. Vabljeni! ●

Pri Gasilskem domu Trebnje je v 
nedeljo, 13. aprila, potekala letošnja 
delavnica varne vožnje za motoris-
te, mopediste in skuteriste. Tudi tok-
ratna delavnica je bila ob sodelova-
nju Občine Trebnje za udeležence 
brezplačna.

Dan je bil lep, malo hladen, pred 
delavnico je padlo malo dežja, ven-
dar je med delavnico vreme zdrža-
lo. Vsi zainteresirani udeleženci smo 

Leo Fortis s Plateujevci na odru 
Kina Šiška
 Tanja Benedik |  Filip Markovič

Plateau družina, novomeški bend, ki počasi osva-
ja publiko širom Slovenije in v katerem igra tudi klavia-
turist, Trebanjec Andrej Kaferle (sicer pa so v njem še 
Gašper Turk, Aljaž Ogulin in Martin Koncilija), je v Kinu 
Šiška predstavil svoj novi album Top je pop. 

Dosedanje sodelovanje in prijateljevanje zasedbe z 
Mešanim zborom Leo Fortis je privedlo do ideje, da se 
zbor pri dveh skladbah bendu priključi na odru. Eno pri-
redbo so napisali Plateaujevci, drugo pa je prispeval pri-
znani glasbenik Samo Vovk in je vključena na zgoščenki, 
ki ji lahko prisluhnete tudi na kanalu YouTube. 

Občinstvo, ki je zelo drugačno od tistega, ki je običaj-
no na koncertih zbora, je Trebanjce zelo toplo sprejelo in 
pozdravilo ter njihov nastop pospremilo z gromkim vzkli-
kanjem in močnim aplavzom. Izkušnja je bila enkratna in 
nepozabna, Plateaujevcem pa – kapo dol! Napolniti Kino 
Šiška za mlad bend pač ni mačji kašelj. ●

Praznična razstava privabila 
množico obiskovalcev 
 Luka Bregar, DPL |  Marjana Longar 

Delavnica varne vožnje za motoriste v Trebnjem
  Mirko Jarc, MK Kamerad

Trebnje, obiskovalcem in članom 
društva, ki so sodelovali pri izvedbi 
prireditve. ●
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na Kopitniku smo se spustili še do 
skalne gmote v obliki zmajeve gla-
ve, od koder smo dobro videli prepa-
dno steno Kopitnika. Pri koči smo si 
potem privoščili zasluženo malico, 
tečajnikom pa so bile podeljene iz-
kaznice in značke za GS.

Iz PD Trebnje nas je bilo na eks-
kurziji pet udeležencev, od tega dva 
tečajnika za GS. ●

kulturnodediščinsko obogatitev s 
pletarko Cvetko Grbec in ustvarjalko 
lončenih izdelkov Ireno Blaznik. Naša 
posebnost je bila prikaz cvetličnih 
motivov v klekljani čipki, ki smo jo na 
samem dogodku tudi izdelovale.

Naša aktivnost je pritegnila šte-
vilne obiskovalce festivala, ki so 
se ustavili in občudovali naše delo. 
Zadovoljne smo z dnevom, ki nam je 
prinesel nova znanja, izmenjavo iz-
kušenj in prijetno druženje s podob-
no mislečimi obiskovalci. ● 

Med množico zanimivih rastlin iz-
stopa predvsem zaščiteni blagajev 
volčin (kraljeva roža). Vseskozi nas 
je v lepem vremenu spremljalo tudi 
ptičje petje in nekateri smo lahko 
opazili tudi belovratega muharja, ko 
je preletel z drevesa na drevo.

Na vrh Kopitnika smo se po kraj-
šem odseku, zavarovanem z jekleni-
cami in lesenimi ograjami, povzpeli 
v manjših skupinah in na vrhu obču-
dovali lep razgled na okoliško hribov-
je. Pred zadnjim postankom pri Koči 

Člani društva Praetorium 
Latobicorum in Klekljarske skupi-
ne Žnurce smo se udeležili festiva-
la Diši po zeliščih 2025, ki je v sobo-
to, 12. aprila, potekal v Arboretumu 
Volčji Potok.

Dogodek je bil celodneven in je 
ponujal bogat program strokov-
nih predavanj, v katerih so sodelo-
vale tudi naše članice Jožica Bajc 
Pivec, Marija Komatar in Dominika 
Trepel Koritnik. Poleg strokov-
nih vsebin smo Žnurce pripravile 

Letošnjo prvo naravovarstve-
no ekskurzijo OVGN pri MDO PD 
Dolenjske in Bele krajine smo imeli v 
soboto, 19. aprila, v Posavsko hribov-
je na 910 m visok Kopitnik. Ekskurzija 
je bila hkrati tudi drugi del usposa-
bljanja za gorske stražarje (GS). 

V Zidanem Mostu se nam je prid-
ružil domačin, predavatelj na tečajih 
za GS prof. Dušan Klenovšek, ki nam 
je med potjo povedal veliko zanimi-
vega o rastlinah in živalih na tem ob-
močju, ki spada tudi v Naturo 2000. 

Naravovarstvena ekskurzija PD Trebnje 
na Kopitnik
 Božidar Zajc, PD Trebnje |  Božidar Zajc

Ekskurziji so se pridružili tudi člani drugih konje-
niških društev: KD Višnja Gora, KD Radohova vas, KD 
Trebnje, KD Suha krajina, KD Semič in KD Struge. Skupaj 
smo preživeli nepozaben dan, poln prijateljstva, tradici-
je in ljubezni do konj. ●

Ekskurzija Konjeniškega društva 
Gombišče v Cetingrad
  Jože Vidmar

Konjeniško društvo Gombišče je na praznik sve-
tega Jožefa organiziralo tradicionalno ekskurzijo v 
Cetingrad. Zgodaj zjutraj smo se zbrali na Gombiščah, 
kjer nas je pričakal avtobus in nas popeljal proti Beli kra-
jini. Tam so nas toplo sprejeli belokranjski konjeniki, ki 
seveda niso pozabili na svojo tradicijo – ob poti smo ime-
li malico z dvema pečenima odojkoma.

Malo pred enajsto uro smo prispeli v Cetingrad, kjer je 
potekal konjeniški sejem. Na sejmu smo si ogledali ple-
menske žrebce, konjeniško opremo, vozove, kmetijsko 
mehanizacijo in razna ročna dela. Vzdušje je bilo veselo, ob 
zvokih harmonike smo skupaj zapeli in uživali v druženju.

Predstavili smo se na festivalu Diši po zeliščih
  Marija Komatar, Društvo Praetorium Latobicorum



napolnili sedem vreč za embalažo, 
vsi skupaj pa kar 20 vreč, kar približ-
no pomeni po eno vrečo na vsakega, 
ki je pomagal pri čiščenju. Žalostna 
podoba sedanjosti …

Zdi se, da bo v naši okolici tre-
ba spremeniti zavest o čistem oko-
lju in k podobnim akcijam povabiti ne 
samo mlade tabornike, ampak tudi 
odrasle krajane. S skupnimi močmi 
nam lahko uspe! ●

svojih rok narediti lestev, ki so jo ot-
roci z veseljem prehodili. Naslednja 
postaja nas je čakala malo naprej po 
poti. Ob robu ceste nas je čakal velik 
koš, v katerega so otroci metali ča-
sopisne žogice. Da smo Cici planin-
ci zelo spretni, se je dobro videlo na 
naslednji postaji, ko so otroci sku-
paj s starši nosili spomladanske rože 
na časopisnem papirju. Te papirnate 
rože so čez nekaj deset metrov obeš-
ali na vrvico, tako so na koncu naredili 
verigo spomladanskih rož. Naslednja 
postaja je spodbudila ustvarjalnost 

Taborniki in prijatelji Rodu sivih 
jelš smo na pragu pomladi v začet-
ku aprila pripravili društveno akci-
jo. Ker imamo radi naravo, čisto oko-
lico in svež zrak, smo se odločili za 
čistilno akcijo. Dvajset posamezni-
kov vseh starosti je čistilo središ-
če Trebnjega. Najmanj dela je ime-
la skupina, ki je čistila okoli šole. 
Največ pa tista, ki se je sprehodila od 
železniške postaje do nadvoza. Ti so 

Mesec je hitro minil in že je pri-
šel dan našega aktivnega pohoda. 
Vreme nam je bilo naklonjeno, zbrali 
smo se v sredo, 16. aprila, ob 17. uri na 
parkirišču nasproti Veterinarske po-
staje Trebnje.

Po pozdravu smo se odpravili na 
del trim steze. Otroci so bili hoje po 
gozdu zelo veseli in so komaj čaka-
li na postavljene postaje in reševanje 
nalog. Po postajah so nas vodile mar-
kacije in puščice. 

Že na prvi postaji so pri nalogi so-
delovali tudi starši, saj so morali iz 

15. Šentlovrenški krog
  Brane Praznik

Na velikonočni ponedeljek, na dela prost dan, 
je bilo na 15. Šentlovrenškem krogu krasno dru-
ženje, hkrati pa je bilo »naročeno« še lepo vre-
me, kar je dalo pohodu še poseben pečat odličnosti. 
Na štartu je bilo natančno 141 pohodnikov, vendar se jih 
je za kakšno desetino pridružilo še med potjo. Skratka, 
organizatorji, člani Turistično konjeniškega društva 
Krtina, so bili zelo zadovoljni s tradicionalnim pohodom 
in seveda tudi s konjeniško prireditvijo, ki je bila istoča-
sno, le da so bile smeri trase različne. Popoldan pa so se 
na ta krog, torej čez drn in strn, podali še kolesarji.

Celotna prireditev Šentlovrenški krog terja kar ve-
liko organizacijskih in tehničnih naporov ter veliko 

vsestranske pomoči, zato se vodstvo TKD Krtina vsem 
sodelujočim zahvaljuje in vabi že na 16. pohod, ki bo nas-
lednje leto. ●

Cici aktivni sprehod PD Trebnje
  Brigita Jenkole, PD Trebnje

Očistimo okolico
 Mojca Mežik, Rod sivih jelš Trebnje |  Natalija Marinčič Borin
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otrok, saj so na »svojo sliko« nalepili 
okvir iz naravnega materiala.

Pred koncem poti in zasluže-
no malico je sledil še napor za star-
še, saj so morali svoje otroke nosi-
ti štuporamo. Na koncu zabavnega 
srečanja je sledila malica in obvezen 
žig v planinsko Cici knjižico. ●



tekočem letu namenile občine Temeniške in Mirnske do-
line za redno delovanje društev in zveze ter za naložbe. 

Letos pet društev obeležuje okrogli jubilej delovanja 
društva. V PGD Čatež pod Zaplazom, PGD Občine, PGD 
Veliki Gaber in PGD Šentlovrenc bodo svečano prazno-
vanje jubileja počastili v tem letu, PGD Trebanjski Vrh bo 
70-letnico združil z otvoritvijo novega gasilskega doma 
v prihodnjem letu. 

Sicer so na skupščini podelili tudi nagrade. Čestitko 
pa so namenili tudi nekdanjemu predsedniku GZ Trebnje 
Janezu Bregantu (zaradi bolezni ga ni bilo), ki je na leto-
šnjem Plenumu Gasilske zveze Slovenije prejel najvišje 
gasilsko priznanje – priznanje Matevža Haceta. Po 17 le-
tih je po Antonu Strahu Janez Bregant drugi nosilec naj-
višjega gasilskega priznanja v naši zvezi. ●

70. skupščina Gasilske  
zveze Trebnje
 Mojca Femec, GZ Trebnje |  Jure Vavtar

Na 70. skupščini Gasilske zveze 
Trebnje (GZT) so se v petek, 25. aprila, 
zbrali delegati iz društev zveze 
in gostje. Po krožnem pravilu so 
skupščino gostili v občini Šentrupert 
v dvorani PGD Sveti Rok. Zbrane je 
uvodoma pozdravil predsednik GZT 
Franci Hrovatič, na skupščini pa so 
delegate nagovorili tudi predstavniki 
občin in drugi gostje.

Sledila so poročila o delu in finančno poročilo za pre-
teklo leto, ki so jih delegati soglasno potrdili. Poveljnik 
GZT Janez Uhan je predstavil program dela za tekoče 
leto, od katerega je bilo nekaj projektov že uspešno izve-
denih. Predstavljeni so bili tudi finančni viri, ki bodo pot-
rebni pri izvedbi programa. Slabih 600.000 evrov bodo v 

PROSTOVOLJNO
GASILSKO DRUŠTVO

OBČINE

9 0  l e t
1 9 3 5  -  2 0 2 5Freska iz leta 1995

Freska iz leta 2015

V a b i m o  v a s  n a  p r a z n o v a n j e  
9 0 - l e t n i c e  P G D  O b č i n e ,

 
 k i  b o  v  s o b o t o ,  3 1 .  m a j a  2 0 2 5 ,

o b  1 8 .  u r i  
p r i  g a s i l s k e m  d o m u  n a  O b č i n a h .

90 LET PROSTOVOLJNEGA GASILSKEGA DRUŠTVA VELIKI GABER
MODRIJANI 7. JUNIJ 2025 + VELIKA GASILSKA PARADA 

TA’ OKROGLIH 90 LET

 

             Sobota, 24. maja 2025 

Vabimo vas, da se nam pridružite na slavnostni prireditvi 
ob 100-letnici delovanja PGD Čatež pod Zaplazom. 

• 18:00 – Gasilska parada 

• 20:00 – Veselica z ansamblom VZROCK 

    Prireditveni prostor pri gasilskem domu na Čatežu 
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Karate
  Tadej Trinko

Učenke in učenci Karate 
Akademije Dolenjska (iz Mirne, 
Trebnjega, Šentruperta, Mokronoga 
in Trebelnega) so v nedeljo, 13. apri-
la, na domačih tatamijih v Mokronogu 
pokazali, kaj pomenita srčnost in pre-
danost, pa tudi, kaj prinesejo vztraj-
nost, red in trdo delo. Tekmovali so v 
različnih disciplinah: elementih (ki-
hon), katah posamezno in ekipno ter 
v borbah (kumite).

V športni dvorani OŠ Mokronog se 
je zbralo več kot 160 tekmovalcev iz 
vse Slovenije. Vzdušje je bilo izjemno 
– napeto, navijaško in pozitivno, tako 
med otroki kot starši in trenerji.

Skupaj so tekmovalci Karate 
Akademije Dolenjska osvojili kar 128 
medalj: 38 zlatih, 51 srebrnih in 39 
bronastih.

Iz občine Trebnje so zlato medaljo 
osvojili: Bine Gospodarič (2x), Urban 
Pintar (2x), Filip Špolar (2x), Vid 
Vidmar, Jan Nose, Žiga Radelj, Amar 

Kegljanje 
  Niko Goleš

Na novomeškem kegljišču 
Vodnjak je bilo sklenjeno 1. klub-
sko prvenstvo trebanjskih keglja-
čic v klasičnih dvojicah, na kate-
rem sta zmagali Jasmina Mišič in 
Stanka Zaletelj. Drugo mesto je pri-
padlo Mojci Šalehar v paru z Mileno 

  Niko Goleš 

V finalu posameznega kegljaške-
ga prvenstva osnovnih šol Slovenije 
je 25. aprila v Kranju nastopila 12-le-
tna učenka 6. f razreda trebanjske 
osnovne šole Taja Zupančič Mišič. 
Pod vodstvom trenerke Milene Veber 
Jarc je v disciplini 60 lučajev na polno 
v kategoriji letnikov 2012–2013 podrla 

Davarović in Žiga Marn. Ob tem so 
tekmovalci in tekmovalke iz trebanj-
ske občine osvojili še številne srebr-
ne in bronaste kolajne. 

Z izjemnim ekipnim duhom je 
Karate Akademija Dolenjska med 
sedmimi sodelujočimi klubi z Iga, iz 
Kamnika, Moravč, Maribora, Mirne 
Peči, Radeč in Ljubljane osvoji-
la pokal za najboljši klub celotnega 
tekmovanja.

330 kegljev in osvojila svojo prvo me-
daljo državne podprvakinje. 

Rezultati: 1. Neža Čokl (OŠ 
Notranjskega odreda Cerknica) 345, 
2. Taja Zupančič Mišič (OŠ Trebnje) 
330, 3. Julija Rudolf (OŠ Koper) 326 
med petnajstimi nastopajočimi. ●

Gregorčič. Tretje mesto sta uje-
li 16-letni Neža Zoja Božič in Neža 
Mervič. 

Izidi: 1. Jasmina Mišič/Stanka 
Zaletelj 1072 (544 + 528), 2. Mojca 
Šalehar/Milena Gregorčič 1006 (486 + 
520), 3. Neža Zoja Božič/Neža Mervič 
896 (483 + 413), 4. Rozi Flisar/Jelka 
Oven 892 (471 + 421). ●

Tovrstni dogodki imajo velik po-
men za razvoj mladih – ne le špor-
tno, temveč tudi osebnostno. Otroke 
učijo vztrajnosti, odgovornosti, ob-
vladovanja čustev in sodelovanja. 
Obenem pa so to tudi dragoceni tre-
nutki za lokalno skupnost, ki z orga-
nizacijo tovrstnih prireditev krepi po-
vezanost, prostovoljstvo in skupne 
vrednote. ●
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Pri ženskah je Janja Voje iz SD Trebnje zasedla  
3. mesto posamezno. ●

Streljanje
 Franc Progar, SD Trebnje  
 Andrej Kirm 

Trebanjski strelci so se v Sevnici udeležili finala lige 
odraslih JV regije. Po vseh seštetih točkah lige je pri 
moških 1. mesto zasedla ekipa SD Trebnje v sestavi Franc 
Cugelj, Boštjan Koračin in Bojan Ostanek s 172 točkami. 
Drugo mesto je zasedla ekipa SD Gorjanci s 148 točkami, 
3. mesto pa ekipa SD Brežice Šempeter s 145 točkami. 

Posamezno je 1. mesto zasedel Boštjan Koračin 
iz SD Trebnje, 2. mesto Milan Rus iz SD Gorjanci,  
3. mesto Franc Cugelj iz SD Trebnje.

 Franc Progar, SD Trebnje |  Andrej Kirm 

Trebanjski strelci smo se 10. aprila s 13 tekmovalci in 
tekmovalkami udeležili finala pionirske lige JV regije. 

V kategoriji U11 s serijsko zračno puško so naši tek-
movalci zasedli naslednja mesta: 1. mesto Jakob Kirm, 
2. mesto Jan Marn, 3. mesto Jakob Lap, 4. Zak Marn,  
6. Urban Vrščaj, 7. Gašper Zorenč, 8. Jan Gospodarič in 
10. Lan Vovk.

V kategoriji U13 je Manca  Retelj osvojila 1. mesto, Elin 
Selan pa 4. mesto.

 Franc Progar, SD Trebnje |  Andrej Kirm 

Strelsko društvo Trebnje se je se v soboto, 19. aprila, 
z 12 tekmovalci udeležilo regijskega strelskega tekmo-
vanja v Brežicah. Naši člani so tekmovali s serijsko zrač-
no puško in standard pištolo ter dosegli zelo dobre re-
zultate, saj jih je kar sedem izpolnilo normo za državno 
tekmovanje.

V kategoriji U15 je  1. mesto  zasedel Matevž Blatnik,   
3. mesto Benjamin Zorenč in 4. mesto Patrick Demšar.

V kategoriji U13 je s  1. mestom  slavila Manca Retelj, 
Elin Selan je bila 3.

V kategoriji U11 je  1. mesto  zasedel Jakob Kirm,   
2. mesto Jan Marn, 3. mesto pa Gašper Zorenč.

Z zračno pištolo je v kategoriji U11 nastopil Jakob 
Kirm in prepričljivo zmagal.

 Franc Progar, SD Trebnje  
 Andrej Kirm 

V Ljubljani je v soboto, 5. 
aprila, potekalo državno pr-
venstvo v parastrelstvu. Član 
Društva invalidov Trebnje 
Franc Cugelj je v kategori-
ji serijska puška – moški NAC 
osvojil 1. mesto s 361 krogi. ●

Vsi z izpolnjenimi normami gredo na državno tekmo-
vanje, ki bo v 17. maja v Ormožu. ●

V kategoriji U15 je Benjamin Zorenč zasedel 2. mesto, 
Matevž Blatnik 4. mesto, Urh Vrščaj pa 7. mesto.

V kategoriji zračna pištola je Jakob  Kirm zasedel  
2. mesto.

V skupni razvrstitvi je bil rezultat za prva tri mesta 
za naše tekmovalce in tekmovalke naslednji:

U11 – 1. Jakob Kirm, 3. Gašper Zorenč 
U13 – 1. Manca Retelj, 3. Elin Selan 
U15 – 2. Benjamin Zorenč, 3. Matevž Blatnik ●
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Tokratni recept je zelo kratek in enostaven, saj 
namenjam naš brezglutenski ustvarjalni kotiček še 
enemu zelo pomembnemu dnevu v maju. Medtem ko 
se boste krepčali s slastnimi žepki, vas vabim, da si v 
spodnjih vrsticah preberete o celiakiji – bolezni, ki nima 
zdravila razen pravilne in varne brezglutenske prehrane.

Žepki s pršutom  
in šparglji
  Vanja Štrumbelj

Sestavine: 

	 1	 paket listnatega testa  
		  (Eurospin)	

	 3	 veliki šparglji 

	 5	 tankih rezin pršuta

	  •	 brie sir

	  •	 jajce za premaz 

Postopek:

V kozico nalijemo vodo in jo za-
vremo. Medtem narežemo šparglje 
na tri centimetre dolge koščke in 
jih eno minuto blanširamo v kropu. 
Odcedimo in ohladimo. Brie sir nare-
žemo na koščke. Listnato testo raz-
valjamo na pravokotnik debeline dva 
milimetra in narežemo enakomerne 
kvadrate (7 x 7 cm). V diagonalo kva-
drata položimo malo pršuta, košček 
šparglja in košček brie sira. Konce 
žepka premažemo z razžvrkljanim 
jajcem in nasprotne konce prepog-
nemo čez nadev. Žepke po površi-
ni premažemo z jajcem in jih peče-
mo 25–30 minut v predogreti pečici 
na 200 °C. 

16. maj – mednarodni dan ozaveščanja o celiakiji
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Celiakija je avtoimuna bolezen, ki 
je tegoba nemalo ljudi. Nastopi lahko 
v katerem koli življenjskem obdobju 
in ne izzveni. Nikakor ni izbira ali 
modna muha, temveč je neprosto-
voljni vseživljenjski način prehranje-
vanja, ki za sabo potegne veliko prila-
gajanja in znanja. 

Prepričana sem, da imate v svojih 
vrstah vsaj eno osebo, ki se vsako-
dnevno spopada z vprašanjem »Kaj 
je zame varno?«. Varen izdelek brez 
glutena ne pomeni samo nakup izdel-
kov z oznako BREZ GLUTENA ali z 
znakom prečrtani žitni klas, ki je uni-
verzalen po vsem svetu. Pomembna 

sta tudi rokovanje z izdelkom in 
priprava, da preprečimo križno kon-
taminiranje (prenašanje glutenskih 
delcev na brezglutenske izdelke). 
Največje tveganje predstavljajo pre-
delana živila in živila, ki se priprav-
ljajo v obratih, v katerih predelujejo 
tudi glutenske izdelke. 

Posledica zaužitja manj kot 
koščka kruha se lahko kaže na raz-
lične načine. Od večdnevnih hudih 
krčev, prebavnih težav, bruhanja ... 
do težav, ki so dolgoročne posle-
dice – dermatitis, kronično nizka ali 
visoka telesna masa, kožne in druge 
bolezni, težave s sklepi, migrene, 

težave s ščitnico, celo ohromelost. 
Trenutno se naš trg brezglutenske 

hrane zelo bogati (izdelki, dogodki, 
izobraževanja, sejmi ...), vendar je 
cenovno na žalost eden najdražjih 
načinov prehranjevanja. Žal ni zdra-
vila ali bližnjice. 

Na spletu je moč najti že kar nekaj 
odličnih receptov, ki brezglutenske 
izdelke glutenskim približajo skoraj 
100-odstotno. Polemika, da je brez 
glutena hrana zanič, je že zastarela, 
kar dokazujejo vsakomesečni bre-
zglutenski recepti v našem najljub-
šem glasilu. ●



30  oglasi • Trebnje

Slovenija zmaguje, ker ima pogum
Pred tremi leti ste državljanke in državljani izbra-
li pogumno pot. Namesto cinizma – upanje. Namesto 
stagnacije – gibanje. Izbrali ste Gibanje Svoboda. 
Gibanje ljudi, ki si upajo odpreti teme, ki so jih drugi 
desetletja pometali pod preprogo. 

Slovenija – samozavestna, ponosna, spoštovana
Tri leta po prelomni zmagi je Slovenija močnejša kot 
kadar koli. Imamo najnižjo brezposelnost v zgodovini 
države, rekordne naložbe v znanost in zdravstvo, naj-
nižjo inflacijo v EU, stabilne javne finance in najboljše 
bonitetne ocene doslej. To niso prazne besede. To so 
dosežki, ki jih potrjujejo številke in ljudje.

Slovenija danes ni več tiha opazovalka svetovnega 
dogajanja. Je spoštovana članica mednarodne skup-
nosti, naša zunanja politika temelji na vrednotah: 
miru, pravičnosti in solidarnosti.

Dejanja štejejo – ne obljube
Ko so mnogi zadrževali sapo pred težkimi odločitva-
mi, smo mi zavihali rokave. Poslušali ljudi, razmišljali 

NA
DALJAVO

NA
FAKULTETI

IN

1.
2.
3.

info@fos-unm.si   |   fos-unm.si

Zmaga pravice

V aprilu se je zgodila vesela novica. Čeprav obsta-
ja pregovor V tretje gre rado, to skorumpirani 
levi struji, ki ima pod svojim okriljem večino slo-
venskega sodstva, ni uspelo. Predsednika SDS 
Janeza Janšo so poskušali že tretjič v njegovem 
življenju po krivem zapreti. Najprej podtaknjeni 
proces JBTZ, potem zaradi namišljene korupcije 
pri nakupu oklepnikov Patria, tokrat pa spet za-
radi domnevne korupcije pri prodaji svoje parce-
le v Trenti. Če je globoki državi g. Janšo dvakrat 
uspelo zapreti, to krivosodju pri zadnjem posku-
su, tudi pod pritiskom množičnih protestov pred 
sodiščem v Celju, ni uspelo. Mogoče pregovor V 
tretje gre rado v obratni smeri res drži, saj je pra-
vica zmagala nad krivico.

Hvala vsem, ki ste 11. maja na referendumu od-
dali glas proti zakonu o privilegiranih pokojninah. 
Glas šteje tudi kot 
dokaz nezaupni-
ce ljudstva trenutni  
vladi.

Franci Kepa,  
poslanec SDS v DZ

sistemsko, ukrepali odgovorno. V samo treh letih 
smo speljali reforme, ki so se zdele nemogoče: refor-
ma zdravstva, reforma plačnega sistema, pokojnin-
ska reforma, stanovanjska politika … Vse to smo do-
segli brez destabilizacije proračuna. 

Svoboda je več kot stranka
Svoboda ni le ime. Je gibanje. Je zaveza, da bomo 
reforme izpeljali do konca. Da bomo vedno na stra-
ni ljudi – ne interesnih skupin. Ne bežimo pred od-
govornostjo, ampak jo sprejemamo kot čast. Naša 
politika ni iskanje popularnosti, ampak ustvarjanje 
prihodnosti.

Slovenija kot navdih Evropi
Danes smo zgled drugim. Ne zato, ker bi želeli biti 
najglasnejši, ampak zato, ker nas vodijo znanje, po-
gum in odgovornost. Z novimi diplomatskimi pred-
stavništvi, priznanjem Palestine, trojno povečano 
humanitarno pomočjo in s spodbujanjem trajnostne-
ga razvoja kažemo, kakšna naj bo prihodnost Evrope –  
pravična, vključujoča in pogumna.

Skupaj gradimo prihodnost
Gibanje Svoboda bo še naprej hodilo po poti spre-
memb. Ne zato, ker je lahko, ampak zato, ker je prav. 
Ker verjamemo v ljudi. V vas. In ker vemo: Slovenija 
zmaguje, ker ima pogum.
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Na cvetno nedeljo, 13. aprila, smo se v župniji spom-
nili na njenih 50 let orglanja, župnik Jože pa ji je pode-
lil škofijsko priznanje. Magdi čestitamo za več desetle-
tno predanost cerkveni glasbi in kraljici inštrumentov. ●

Ustavili smo se na vseh štirih vadbenih postajah. Vaje so 
bile za večino revmatikov težke, preizkusili so jih izves-
ti le nekateri. 

Po vrnitvi v Trebnje smo analizirali pohod in se pogo-
vorili o nadaljnjem delu v podružnici. Enaintrideset ude-
ležencev spomladanskega pohoda je ponovno pokaza-
lo, kako veliko jim pomenijo hoja, vadba v naravi, uživanje 
svežega zraka in druženje. ●

50 let orglanja v šentlovrenški 
cerkvi
 Katja Jarm |  M. Oven

V Šentlovrencu se že dolgo s kora redno sliši pet-
je in orglanje. In če govorimo o nedeljski maši, cerkve-
nih pesmih, orglah, zborovskem petju, značilnostih pe-
tja pri določenem bogoslužju, vedno zraven izgovorimo 
tudi Magdino ime. 

Domačinka Magda Golob iz Martinje vasi nas spremlja 
od naših glasbenih začetkov in nas navdušuje za petje ali 
igranje inštrumenta. Je naša vzornica, učiteljica, sode-
lavka, svetovalka, pogon glasbenega dogajanja v župni-
ji, krajevni skupnosti, trebanjski dekaniji. Z njo ali zaradi 
njenih začetkov so se vzpostavili mnogi pevski sestavi in 
tudi kulturno delovanje v širši skupnosti. 

Srečanje upokojenih članov  
SVIZ OO Novo mesto 2025
  Marija Andrejčič 

Območni odbor SVIZ Novo mesto, ki združuje tudi 
sindikat javnih zavodov v trebanjski občini, je v pone-
deljek, 14. aprila, povabil lanske upokojene člane SVIZ v 
Dijaški in študentski dom Novo mesto na krajše sreča-
nje. Udeležilo se ga je 28 na novo upokojenih članov in 
njihovi nekdanji sindikalni zaupniki. 

Predsednik SVIZ OO Novo mesto Boštjan Miklič in 
predsednica novomeške Sekcije upokojenih članov 
Jožica Unetič sta jim pripravila topel sprejem in druženje. 
Najprej so jim dijaki in študenti Dijaškega in študentskega 

Podružnica Društva revmatikov Dolenjske in Bele 
krajine – skupina iz Trebnjega pod vodstvom naše člani-
ce Jožice Zupančič – je 3. aprila pripravila izobraževal-
ni pohod s fizioterapevtko Sabino Blatnik, ki že več let v 
Trebnjem vodi telovadbo za naše člane. Zbrali smo se na 
avtobusni postaji v Trebnjem in se z avtomobili odpeljali 
do trim steze na Veliki Loki. 

Naša 80-letna članica Zvonka Novak je tudi tokrat 
vsakemu udeležencu podarila nalepko metulja kot sim-
bol, da bomo kar poleteli. Preden smo se podali na pot, 
smo pod vodstvom fizioterapevtke Sabine Blatnik opra-
vili nekaj vaj za razgibanje celotnega telesa. Po ogreva-
nju smo se podali na več kot štiri kilometre dolgo maka-
damsko pot po trim stezi, ki večinoma poteka po gozdu. 

S fizioterapevtko po trim stezi na 
Veliki Loki
  Helena Murgelj

doma pripravili krajši kulturni program, SVIZ pa jim je po-
daril cvet in bone za letovanje v SVIZ-ovih počitniških 
kapacitetah. Tisti, ki bodo ostali člani SVIZ-a še naprej, 
bodo ohranili vse pravice, kot so jih imeli v aktivnem de-
lovnem obdobju pri SVIZ-u. Potem je sledila še slavnostna 
večerja in druženje v prijetnem vzdušju. ●



Pred prvomajskimi prazniki se na Mirni tradicio-
nalno s starodobnimi vozili zberejo člani Oldtimer klu-
ba Dolenjske in Bele krajine ter v sodelovanju z občino 
in društvom Partizan Mirna opravijo predstavitev svojih 
starodobnikov. 

Po predstavitvi po naših krajih naredijo približno 
40 km velik krog, ki ga zaključijo v enem izmed krajev 
Mirnske ali Temeniške doline. Tokrat so ga zaključili na 
Krtini, kjer je doma Konrad Šepec, ki ima v tej druščini 
tudi najstarejše obnovljeno vozilo. Letos je bilo namesto 
200 le 60 vozil, saj je druženje zmotil dež. ●

15. Žefranov pohod na 
Primskovo – v deželo češenj  
in razgledov
 Brane Praznik

V nedeljo, 15. junija 2025, bo na Dolenjskem 
potekal že 15. Žefranov pohod, ki se po štiri-
najstih letih avgustovskih izvedb letos – in tudi 
v prihodnje – trajno seli v junij. Sprememba ni 
naključna. Junij je čas, ko Primskovo zadiha v 
polnem sijaju: v krošnjah zorijo češnje, v doli-
nah diši po poletju, razgledi pa se odprejo v vse 
smeri.

Tradicionalno pohod, ki ga bodo začeli ob 9. 
uri v Stranjah pri Velikem Gabru, pripravlja sek-
cija Žefranov pohod Športnega društva Veliki 
Gaber. ●

Starodobniki tudi na Krtini
  Brane Praznik
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Kako premagati raka
 Zdenko Šalda, Civilna iniciativa Varstvo in zdravje

Rak je bolezen, ki se je vsi zelo bojimo. Pa vendar se 
ga da zlahka premagati. Rak v zgodnji fazi je pravilo-
ma ozdravljiv. Če raka odkrijemo, ko je že razširjen, je 
zdravljenje veliko težje in se pogosto konča s smrtjo. V 
okvir zdravstvenega varstva sodijo tudi presejalni pro-
grami za zgodnje odkrivanje raka DORA, ZORA in SVIT. 

Program DORA je namenjen ženskam, starejšim od 
50 let, ki jih vsaki dve leti povabimo na mamografijo – 
rentgensko slikanje dojk. Program DORA omogoča zgo-
dnje odkrivanje raka dojk, kar je ključnega pomena za 
uspešno zdravljenje. 

Program ZORA je namenjen ženskam med 20. in 
64. letom starosti. Na ginekološkem pregledu se išče 

predrakave spremembe na materničnem vratu. Zgodnje 
odkrivanje omogoča pravočasno zdravljenje predraka-
vih sprememb, kar prepreči razvoj raka. 

Program SVIT je usmerjen v odkrivanje raka debele-
ga črevesa in danke. Program je zelo enostaven. Moški in 
ženske, stari med 50 in 74 let, prejmejo vabilo za testira-
nje na prisotnost krvi v blatu. Test je zelo enostaven. Po 
pošti je treba poslati vzorec blata, ki ga nato v laborato-
riju testirajo na prisotnost krvi. Če so rezultati testa po-
zitivni, je treba opraviti endoskopski pregled črevesja – 
kolonoskopijo, da se ugotovi, ali gre za raka. 

Vsi trije programi omogočajo, da raka pravočasno 
odkrijemo in nato uspešno premagamo. Raka lahko pre-
magamo, če se udeležimo presejalnih programov DORA, 
ZORA in SVIT. ●

  Katja Kramer Simončič 
Stanovalce Doma starejših občanov Trebnje so ob 
materinskem dnevu obiskali učenci iz šentrupertske 
osnovne šole in zanje pripravili topel in srčen kulturni 
program ter jih na koncu razveselili še s simboličnimi 
darili. Takšna srečanja nas opominjajo, kako dragoceno 
je medgeneracijsko povezovanje, ki bogati tako mlade 
kot starejše in gradi mostove srčnosti med svetovi 
izkušenj in sveže mladostne energije.
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Čistilna akcija vasi Studenec in 
Pristava
 Leon Lobe, Vaški odbor vasi Studenec in Pristava 
 Jože Knez

V vaseh Studenec in Pristava je 5. aprila potekala 
čistilna akcija krajanov. Zbor je bil na običajnem mestu, 
kjer se po navadi zbirajo krajani obeh vasi, ki so nato 
pobirali smeti na širšem področju obeh vasi, in sicer z 
rokavicami in vrečkami, ki so nam jih tudi letos zago-
tovili v Komunali Trebnje. Najbolj spodbudno novica je, 
da je vsako leto med udeleženci večje število mladih, ki 
kažejo ozaveščenost in skrb za naravo. Pobrane smeti 

Vaščani in člani Konjeniškega društva Gombišče smo 
v nedeljo, 6. aprila, zavihali rokave in opravili več del pri 
cerkvici sv. Jerneja. Postavili smo deset betonskih ste-
brov za privez konj (s pomočjo prikolice Antona Pajka), 
ena skupina pa je pod vodstvom Milana Čerčka zame-
njala dotrajane vijake na zvoniku in tako poskrbela za 
večjo varnost.

Utrdili smo robove in razpeljali rizelj, ki ga je pripeljal 
Janez Slak – iskrena hvala. Za zaključek pa nas je razve-
selil še Jože Špec iz Repelj z okusno pečenim odojkom.

Na koncu smo s strehe odstranili tudi okrasnega 
bakrenega petelina in ga poslali na servis – da bo znova 
krasil zvonik v vsej svoji lepoti. ●

Darilo za naš planet
 Maja Klemenčič, Hiša otrok Trebnje  
 Petra Malenšek

Na dan Zemlje, 22. aprila, smo v vrtcu Hiša otrok 
Trebnje praznovali – ne rojstni dan katerega izmed nas, 
temveč rojstni dan naše matere Zemlje. Z otroki, mami-
cami in babicami smo se podali v naravo (Jurčkov gozd) 
in ji podarili najlepše darilo – čist in ljubeč odnos. Med 
pogovorom o tem, kaj vse nam Zemlja daje, smo razmiš-
ljali tudi o naši odgovornosti do nje. Zbrali smo smeti, ki v 
naravo ne sodijo, in jih odložili tja, kamor spadajo. 

Bilo nam je lepo, a hkrati tudi žalostno ob pogledu 
na vse, kar ljudje puščamo za seboj. Hvala vsem, ki ste 
se nam pridružili – za vašo udeležbo, prijetno družbo in 
predvsem za zgled plemenitega dejanja. Vsako takšno 
dejanje šteje. Če pa nas je več in smo povezani, ima to še 
večjo težo in učinek. Le skupaj lahko ustvarjamo spre-
membe. ●

Delovna akcija pri cerkvici 
sv. Jerneja
  Zala Vidmar 

so nato domačini organizirano odpeljali na deponijo, ki 
jo upravlja Komunala Trebnje. Zaključek čistilne akcije je 
potekal v sproščenem vzdušju udeležencev omenjene 
čistilne akcije. ● 
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Podarjamo vam kupon za 25 % popust za nakup v Tekstilni prodajalni.
 Kupon lahko unovčite ob nakupu nad 40 eur. Popusti se ne seštevajo.

ŽAR GORENC CLASSIC 51 FE 
PLOŠČA

 

9929
SAMO

VSE ZA NEGO 
BAZENSKE VODE

99127
SAMO

TEKSTILNA PRODAJALNA
BARAGOV TRG 3,TREBNJE

KUPON
-25 %

Veljavnost kupona 15. 5. - 14. 6. 2025.

Vaš lokalni trgovec.
                    Kmetijska zadruga Trebnje-Krka.

uživajmo na domačem vrtu

ŽE NA VOLJO

LEŽALNIK
IZ TEKSTILENA
barva antracit
zložljiv 

BAZENI
ŽARI

VRTNE GARNITURE

Podarjamo vam kupon za 25 % popust za nakup v Tekstilni prodajalni.
Kupon lahko unovčite ob nakupu nad 40 eur. Popusti se ne seštevajo.

odlična ponudba
VSE ZA ŽAR
 ZA NA ŽAR

IN ZA K
ŽARU

P.s.: a žar imate?
V ŽIVILSKIH POSLOVALNICAH KZ TREBNJE-KRKA

Mi smo drugačni, smo strokovni,
prijazni in dostopni.

Brezplačni pregledi vida in oči
Brez čakalnih vrst
Ogromna izbira
Ugodne cene

VSI KOREKCIJSKI
 OKVIRJI KAR 
30 % CENEJE

VSA SONČNA OČALA 
30 % POPUSTA 

(TUDI Z DIOPTRIJO)

www.pusnik-novljan.si
OPTIKA PUŠNIK NOVLJAN TREBNJE 07 393 55 66

PUŠNIK NOVLJAN 
OPTIKA TREBNJE



Težko je slovo od tebe,
misel, da več te ni.
Hvala ti za vse dobro
in za lepe skupne dni.

Sporočamo vam žalostno vest, da nas je v 82. letu zapustil 
naš dragi mož, oče, brat, dedek, pradedek, tast in stric

STANISLAV ŠLAJPAH
z Velike Loke.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja, podporo, 

darovane svete maše, cvetje in sveče. Posebno zahvalo 
izrekamo dr. Maticu Mihevcu, dr. Srečku Stariču in 

negovalkam DSO Joži, Tjaši in Suzani za vso skrb in nego.
Zahvaljujemo se LD Velika Loka, rogistom, članom PGD 

Velika Loka in govorcema za lepe besede ob odprtem grobu.
Hvala gospodu Slavku Kimovcu za lepo opravljen obred, 

pevcem za zapete žalostinke in Pogrebni službi  
Novak iz Rebri.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njegovi

V 88. letu starosti nas je za vedno zapustil naš dragi 
oče, dedek in stric

JOŽEF GREZNIK
iz Češnjevka 15, Trebnje.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
vaščanom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, 
podarjeno cvetje, sveče in svete maše. Zahvaljujemo 

se tudi Mariji Saje, osebju DSO Trebnje in SB Novo 
mesto za nego in oskrbo, Simonovim sodelavcem iz 

Slovenskih železnic in Andrejevim sodelavcem iz Adrie 
Mobil, Gregorju Roglju za lepe besede ob slovesu in  

g. Stanislavu Škufci za lepo opravljen obred.  
Hvala tudi pogrebni službi Komunale Trebnje,  

pevcem Strmole in izvajalcu Tišine.
Prisrčna hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi 

zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njegovi

V 65. letu nas je zapustil dragi mož, oči in dedi 
 

MIRJAN ZUPANČIČ.

Za izrečena sožalja, tople besede, prijazne misli in stiske 
rok, cvetje, sveče in darovane svete maše ter nesebično 

pomoč se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, sovaščanom in znancem ter vsem, ki ste ga 

pospremili na zadnji poti. Iskrena zahvala pogrebni službi, 
pevcem, Maji Marinčič in g. župniku za ganljiv obred. 

Za trud in skrb se zahvaljujemo osebju Zdravstvenega 
doma Trebnje, Splošne bolnišnice Novo mesto in 

Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana, še posebej 
osebju enot kardiologije in KVIT za sočutno spremljanje  

v njegovih zadnjih tednih. 

Hvala vsem, ki ste ga imeli radi in ga boste ohranili  
v trajnem spominu.

Žalujoči: Vsi njegovi
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Koledar prireditev

Na naslovnici: Pogled na Nogometni stadion Cviblje 

Datum Čas Naslov dogodka Lokacija Organizator
14. 5. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

14. 5. 2025 17.00–18.30
Vloga športa v življenju: Otroci, starši 
in trenerji kot ključni gradniki uspeha; 
predavateljica dr. Marta Bon 

CIK Trebnje CIK Trebnje

16. 5. 2025 8.30–11.30 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje  
in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

16. 5. 2025 15.30 Atletski miting za pokal županje  
Občine Trebnje Športni park Trebnje AK Krka

16. 5. 2025 18.30 Pomladni šopek: Območna revija odraslih 
pevskih zasedb CIK Trebnje JSKD OI Trebnje

17. 5. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

18. 5. 2025 14.00–19.00 Urbani čebelji sprehod po Trebnjem – ICOM 
mednarodni muzejski dan

Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje GLST

19. 5. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni CIK Trebnje CIK Trebnje

19. 5. 2025 10.00–12.00 Medgeneracijska delavnica: Skupaj 
ustvarjamo, skupaj rastemo CIK Trebnje CIK Trebnje

19. 5. 2025 19.00 Vdihni življenje s polnimi pljuči z  
Manco Izmajlovo

Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje Knjižnica Pavla Golie Trebnje

21. 5. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

21. 5. 2025 17.00–18.30 Radosti in pasti sodobne tehnologije; 
predavatelj dr. Miha Kramli CIK Trebnje CIK Trebnje

22. 5. 2025 8.30–11.30 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje  
in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

22. 5. 2025 18.00 Četrtkova sozvočja: Manja Slak (violina)  
in Eva Zec (klavir)

Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje Glasbena šola Trebnje

23. 5. 2025 18.00–19.30
Kako ohranjati stik z mladostnikom in  
skrbeti za pozitivno motivacijo; predavatelj  
dr. Janez Sečnik 

CIK Trebnje CIK Trebnje

23. 5. 2025 18.00 Koncert Glasbene šole Trebnje in Občinskega 
pihalnega orkestra Trebnje

Park likovnih 
samorastnikov Trebnje GŠ Trebnje in OPO Trebnje

24. 5. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

24. 5. 2025 18.00 100 let PGD Čatež pod Zaplazom z gasilsko 
veselico z ansamblom Vzrock Gasilski dom Čatež PGD Čatež pod Zaplazom

26. 5. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni CIK Trebnje CIK Trebnje

28. 5. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

29. 5. 2025 8.30–11.30 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje  
in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

29. 5. 2025 18.00–19.00 Odprtje razstave Urbane zgodbe Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje GLST

30. 5. 2025 19.30 Spomladanski koncert Občinskega pihalnega 
orkestra Trebnje Kulturni dom Trebnje OPO Trebnje

31. 5. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

31. 5. 2025 16.00 KŠOTKANJE: Tin Vodopivec in Klemen Bučan Mestni park Trebnje KŠOT

31. 5. 2025 18.00 90 let PGD Občine z gasilsko veselico z 
Ansamblom Gašperja Kavška Gasilski dom Občine PGD Občine

2. 6. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni CIK Trebnje CIK Trebnje

3. 6. 2025 18.00 Mladi glasbeniki nastopajo v Galeriji Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje Glasbena šola Trebnje

4. 6. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

5. 6. 2025 8.30–14.00 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje, 
Digitalna doba, naš izziv in Digitalne veščine CIK Trebnje CIK Trebnje

5. 6. 2025 18.00 Četrtkova sozvočja: Tori Trio Dvorana Stik Trebnje Glasbena šola Trebnje

7. 6. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

7. 6. 2025 18.00 90 let PGD Veliki Gaber in gasilski Open Air  
z Modrijani Gasilski dom Veliki Gaber PGD Veliki Gaber

8. 6. 2025 9.00 17. Trebanjski kolesarski maraton Trimo Mestni park Trebnje ŠD TEAM82

9. 6. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni CIK Trebnje CIK Trebnje

10.–14. 6. 2025 10.00–19.00 58. Mednarodni tabor likovnih samorastnikov Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje GLST

11. 6. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

12. 6. 2025 8.30–11.30 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje in 
Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

14. 6. 2025 8.00–24.00 Iz trebanjskega koša Mestni park Trebnje Občina Trebnje

15. 6. 2025 9.00 15. Žefranov pohod na Primskovo Stranje pri Velikem Gabru Športno društvo Veliki Gaber


